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La maison Rothschild 
Les Rothschild contrôlent le monde depuis très longtemps, leurs tentacules atteignant de 
nombreux aspects de notre vie quotidienne, comme le montre la chronologie suivante. 
Cependant, avant de passer à la chronologie, veuillez lire cette introduction inestimable qui 
vous dira qui sont les Rothschild par opposition à qui ils prétendent être. 

 

Les Rothschild prétendent qu'ils sont juifs, alors qu'en fait ils sont Khazars. Ils sont 
originaires d'un pays appelé Khazarie, qui occupait les terres enclavées entre la mer Noire et 
la mer Caspienne, aujourd'hui principalement occupées par la Géorgie. La raison pour 
laquelle les Rothschild prétendent être juifs est que les Khazars, sous l'instruction du roi, se 
sont convertis à la foi juive en 740 après JC, mais bien sûr cela n'incluait pas la conversion 
de leurs gènes mongols asiatiques aux gènes du peuple juif. 

 

Vous constaterez qu'environ 90% des personnes dans le monde aujourd'hui qui se disent 
juives sont en fait des Khazars, ou comme ils aiment être connus, des juifs ashkénazes. 

 

Ces personnes mentent sciemment au monde en prétendant que la terre d'Israël leur 
appartient par droit de naissance, alors qu'en réalité leur véritable patrie se trouve à plus de 
800 milles en Géorgie. 
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Ainsi, la prochaine fois que vous entendrez un Premier ministre israélien bêler à propos de la 
soi-disant persécution des Juifs, considérez ceci, chaque Premier ministre d'Israël a été un 
Juif ashkénaze. 

 

Ainsi, lorsque tous ces Premiers ministres se sont attiré les faveurs de l'Occident pour leur 
rétablissement d'une patrie juive, ils vous ont sciemment et délibérément menti, car ils 
n'étaient jamais de cette région, et ils le savent bien, car ce sont eux qui se disent juifs 
ashkénazes. 

 

Le livre de l'Apocalypse, chapitre 2, verset 9, déclare ce qui suit qui semble concerner ces 
juifs ashkénazes : 

 

[quote_box_center]"Je connais tes oeuvres, tes tribulations et ta pauvreté, (mais tu es riche) 
et je connais le blasphème de ceux qui disent qu'ils sont juifs, et ne le sont pas, mais sont la 
synagogue de Satan."[/quote_box_center] 

 

La lignée la plus riche du monde sans exception et le chef des Juifs ashkénazes dans le 
monde aujourd'hui est la famille Rothschild. Comme vous le verrez dans la chronologie, les 
Rothschild ont obtenu cette position par le mensonge, la manipulation et le meurtre. Leur 
lignée s'étend également aux familles royales d'Europe et aux noms de famille suivants : 
Astor ; Bundy ; Collins; duPont ; Homme libre; Kennedy; Morgan; Oppenheimer; Rockefeller; 
Sassoon ; Schiff ; Taft ; et Van Duyn. 

 

Cependant, ce ne sont pas les seules lignées dont il faut s'inquiéter. Vous êtes 
probablement au courant de la pratique séculaire entreprise par de nombreux juifs 
ashkénazes par laquelle ils changeaient de nom, afin qu'ils apparaissent comme faisant 
partie de la race dominante du pays dans lequel ils vivaient, afin qu'ils puissent obtenir des 
positions influentes dans ce pays. , qu'ils exploiteraient ensuite pour servir ailleurs leurs vrais 
maîtres. Il existe de nombreuses preuves pour prouver que les Rothschild perpétuent cette 
tradition trompeuse. 

 

De plus, les Rothschild sont connus pour engendrer secrètement de nombreux enfants qu'ils 
peuvent placer à des postes de pouvoir en cas de besoin. Cela a commencé avec le tout 
premier homme qui a pris le nom de Rothschild, qui avait un sixième fils secret. Enfin, 
rappelez-vous que le monde est un endroit diversifié, je pourrais si je le voulais changer mon 
nom en Rothschild, ou l'un des noms énumérés ci-dessus, et cela ne me ferait pas plus 
partie de cette famille que la conversion au judaïsme en 740 après JC les ferait juif 
ashkénaze. 
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Par conséquent, ne supposez pas automatiquement que quelqu'un que vous voyez avec le 
nom Rothschild ou l'un des noms énumérés ci-dessus fait partie du réseau criminel 
Rothschild. De plus et surtout, la majorité des juifs ashkénazes sont innocents et ne font pas 
partie de ce réseau. Vérifiez d'abord les faits par vous-même, cet article est conçu pour 
informer les gens sur l'ennemi, et non sur les personnes d'une race particulière ou les 
personnes portant un nom de famille particulier, qui n'ont peut-être rien à voir avec ce réseau 
criminel Rothschild. 

 

 

L'Histoire-de-la-Maison-Rothschild 
 

1743 : Mayer Amschel Bauer, juif ashkénaze, est né à Francfort, en Allemagne, fils de 
Moses Amschel Bauer, prêteur d'argent et propriétaire d'un comptoir. 

 

Moses Amschel Bauer place un panneau rouge au-dessus de la porte d'entrée de sa maison 
de comptage. Ce signe est un hexagramme rouge (qui se traduit géométriquement et 
numériquement par le nombre 666) qui, selon les instructions de Rothschild, se retrouvera 
sur le drapeau israélien environ deux siècles plus tard. 

 

1753 : Gutle Schnaper, un juif ashkénaze (future épouse de Mayer Amschel Bauer), né d'un 
marchand respecté, Wolf Salomon Schnaper. 
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1760 : Au cours de cette décennie, Mayer Amschel Bauer travaille pour une banque 
appartenant aux Oppenheimer à Hanovre, en Allemagne. Il connaît un grand succès et 
devient partenaire junior. Alors qu'il travaille à la banque, il fait la connaissance du général 
von Estorff. 

Après la mort de son père, Bauer retourne à Francfort pour reprendre l'entreprise de son 
père. Bauer reconnaît l'importance de l'hexagramme rouge et change son nom de Bauer à 
Rothschild , après l'hexagramme rouge ou le signe signifiant 666 suspendu au-dessus de la 
porte d'entrée ("Rot", est l'allemand pour, "Rouge", "Schild", est l'allemand pour , "Signe" ). 

Devenu Mayer Amschel Rothschild, il découvre que le général von Estorff est désormais 
attaché à la cour du prince Guillaume IX de Hesse-Hanau, l'une des maisons royales les 
plus riches d'Europe, qui s'est enrichie en louant des soldats hessois à l'étranger. pour 
d'énormes profits (une pratique qui se poursuit aujourd'hui sous la forme d'exportation, de « 
maintien de la paix », de troupes à travers le monde). 

Il refait donc connaissance avec le général sous prétexte de lui vendre des pièces de 
monnaie et des bibelots de valeur à prix réduits. Comme il le prévoit, Rothschild est ensuite 
présenté au prince William lui-même qui est plus que satisfait des prix réduits qu'il facture 
pour ses pièces et bibelots rares, et Rothschild lui offre un bonus pour toute autre entreprise 
que le prince peut diriger. 

Rothschild devient par la suite des associés proches du prince William et finit par faire affaire 
avec lui et les membres de la cour. Il découvre bientôt que prêter de l'argent aux 
gouvernements et à la royauté est plus rentable que de prêter aux particuliers, car les prêts 
sont plus importants et sont garantis par les impôts du pays. 

 

https://youtu.be/bd8VkQZir7Y 
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1769 : Mayer Amschel Rothschild reçoit l'autorisation du prince William d'accrocher une 
pancarte sur le devant de ses locaux commerciaux déclarant qu'il est « MA Rothschild, par 
nomination, agent de la cour de son altesse sérénissime, le prince William de Hanau ». 

 

1770 : Mayer Amschel Rothschild dresse les plans de la création des Illuminati et confie au 
juif ashkénaze, Adam Weishaupt, un crypto-juif apparemment catholique romain, son 
organisation et son développement. Les Illuminati doivent être basés sur les enseignements 
du Talmud, qui sont à leur tour les enseignements des Juifs rabbiniques. Il devait s'appeler 
les Illuminati car c'est un terme luciférien qui signifie, gardiens de la lumière. 

 

Mayer Amschel Rothschild épouse Gutle Schnaper. 

 

1773 : Naissance d'Amschel Mayer Rothschild, le premier des fils de Mayer Amschel 
Rothschild. Il comme tous ses frères qui le suivent, entrera dans l'entreprise familiale à l'âge 
de 12 ans. 

 

1774 : Naissance de Salomon Mayer Rothschild. 

 

1776 : Adam Weishaupt achève officiellement son organisation des Illuminati le 1er mai de 
cette année. Le but des Illuminati est de diviser les goyim (tous les non-juifs) par des moyens 
politiques, économiques, sociaux et religieux. Les camps opposés devaient être armés et 
des incidents devaient être prévus afin qu'ils puissent : se battre entre eux ; détruire les 
gouvernements nationaux; détruire les institutions religieuses; et finissent par s'entre-
détruire. 

Weishaupt s'infiltre bientôt dans l'Ordre continental des francs-maçons avec cette doctrine 
Illuminati et établit des loges du Grand Orient pour en faire leur quartier général secret. Tout 
cela était sous les ordres et les finances de Mayer Amschel Rothschild et le concept s'est 
répandu et est suivi dans les loges maçonniques du monde entier jusqu'à nos jours. 

Weishaupt recrute également 2 000 abonnés rémunérés parmi lesquels les hommes les plus 
intelligents dans le domaine des arts et des lettres, de l'éducation, des sciences, de la 
finance et de l'industrie. Ils ont été chargés de suivre les méthodes suivantes afin de 
contrôler les gens. 

 

Utiliser la corruption monétaire et sexuelle pour obtenir le contrôle d'hommes déjà haut 
placés, aux différents niveaux de tous les gouvernements et dans d'autres domaines 
d'activité. Une fois que des personnes influentes étaient tombées dans les mensonges, les 
tromperies et les tentations des Illuminati, elles devaient être tenues en servitude par 
l'application de formes politiques et autres de chantage, de menaces de ruine financière, 
d'exposition publique et de préjudice fiscal, voire de mort pour elles-mêmes et membres 
aimés de leur famille. 
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Les facultés des collèges et des universités devaient former des étudiants possédant des 
capacités mentales exceptionnelles appartenant à des familles bien élevées avec des 
penchants internationaux, et les recommander pour une formation spéciale en 
internationalisme, ou plutôt la notion que seul un gouvernement mondial peut mettre fin à la 
répétition. guerres et conflits. Une telle formation devait être dispensée en accordant des 
bourses à ceux sélectionnés par les Illuminati. 

Toutes les personnes influentes prises au piège pour passer sous le contrôle des Illuminati, 
ainsi que les étudiants qui avaient été spécialement éduqués et formés, devaient être utilisés 
comme agents et placés dans les coulisses de tous les gouvernements en tant qu'experts et 
spécialistes. C'est ainsi qu'ils conseilleraient aux hauts dirigeants d'adopter des politiques 
qui, à long terme, serviraient les plans secrets de la conspiration mondiale des Illuminati et 
entraîneraient la destruction des gouvernements et des religions pour lesquels ils avaient été 
élus ou nommés. 

Obtenir le contrôle absolu de la presse, à l'époque le seul moyen de communication de 
masse qui diffusait des informations au public, afin que toutes les nouvelles et informations 
puissent être biaisées afin de faire croire aux masses qu'un gouvernement mondial unique 
est le seul solution à nos problèmes nombreux et variés. 

1777 : Naissance de Nathan Mayer Rothschild. 

 

1784 : Adam Weishaupt donne son ordre pour que la Révolution française soit déclenchée 
par Maximilien Robespierre sous forme de livre. Ce livre a été écrit par l'un des associés de 
Weishaupt, Xavier Zwack, et envoyé par courrier de Francfort à Paris. Cependant en route, 
le courrier est foudroyé, le livre détaillant ce plan découvert par la police, et remis aux 
autorités bavaroises. 

En conséquence, le gouvernement bavarois ordonne à la police de faire une descente dans 
les loges maçonniques de Weishaupt du Grand Orient et dans les maisons de ses associés 
les plus influents. De toute évidence, les autorités bavaroises étaient convaincues que le 
livre découvert était une menace très réelle par un groupe privé de personnes influentes, 
d'utiliser les guerres et les révolutions pour parvenir à leurs fins politiques. 

 

1785 : Le gouvernement bavarois interdit les Illuminati et ferme toutes les loges bavaroises 
du Grand Orient. 

 

Voir aussi:  Illuminati Bloodline 

Mayer Amschel Rothschild déménage sa maison familiale dans une maison de cinq étages à 
Francfort qu'il partage avec la famille Schiff. 

 

1786 : Le gouvernement bavarois publie les détails du complot des Illuminati dans un 
document intitulé « Les écrits originaux de l'Ordre et de la secte des Illuminati ». Ils envoient 
ensuite ce document à tous les chefs d'église et d'État à travers l'Europe, mais 
malheureusement leur avertissement est ignoré. 
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1788 : Naissance de Kalmann (Carl) Mayer Rothschild. 

 

1789 : En raison de l'ignorance européenne de l'avertissement du gouvernement bavarois, le 
plan des Illuminati pour une Révolution française a réussi de cette année à 1793. Cette 
révolution était un rêve de banquiers, elle a établi une nouvelle constitution et adopté des lois 
qui interdisaient à l'Église romaine de prélever dîmes (impôts) et a également supprimé son 
exonération fiscale. 

 

1790 : Mayer Amschel Rothschild déclare, 

 

[quote_box_center]"Laissez-moi émettre et contrôler l'argent d'une nation et peu m'importe 
qui écrit les lois."[/quote_box_center] 

 

1791 : Les Rothschild obtiennent le « contrôle de l'argent d'une nation » par Alexander 
Hamilton (leur agent dans le cabinet de George Washington) lorsqu'ils créent une banque 
centrale aux États-Unis appelée la Première Banque des États-Unis. 

 

Ceci est établi avec une charte de 20 ans. 

 

1792 : Naissance de Jacob (James) Mayer Rothschild. 

 

1796 : Amschel Mayer Rothschild épouse Eva Hanau. 

 

1798 : John Robison publie un livre intitulé "Preuves d'une conspiration contre toutes les 
religions et tous les gouvernements d'Europe menée dans les réunions secrètes des francs-
maçons, des Illuminati et des sociétés de lecture". Dans ce livre, le professeur Robison de 
l'Université d'Edimbourg, l'un des plus grands intellectuels de son temps, qui fut élu en 1783 
secrétaire général de la Royal Society of Edinburgh, donna des détails sur l'ensemble du 
complot Rothschild Illuminati. 

 

Il a expliqué comment il avait été un maçon de haut degré dans le rite écossais de la franc-
maçonnerie et avait été invité par Adam Weishaupt en Europe, où il avait reçu une copie 
révisée de la conspiration de Weishaupt. Cependant, bien qu'il ait prétendu l'accepter, le 
professeur Robison n'était pas d'accord avec cela et a donc publié son livre susmentionné. 
Le livre comprenait des détails sur l'enquête du gouvernement bavarois sur les Illuminati et 
la Révolution française. 
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Cette même année, le 19 juillet, David Pappen, président de l'Université de Harvard, a 
donné une conférence à la classe de finissants sur l'influence de l'illuminisme sur la politique 
et la religion américaines. 

À l'âge de 21 ans, Nathan Mayer Rothschild quitte Francfort pour l'Angleterre, où avec une 
grosse somme d'argent que lui a donnée son père, il installe une maison de banque à 
Londres. 

 

1800 : Salomon Mayer Rothschild épouse Caroline Stern. 

 

1806 : Napoléon déclare que c'est le sien, 

 

[quote_box_center]"objecter à retirer la maison de Hess-Cassel de la domination et à la 
rayer de la liste des pouvoirs."[/quote_box_center] 

En entendant cela, le prince Guillaume IX de Hesse-Hanau, fuit l'Allemagne, se rend au 
Danemark et confie sa fortune évaluée à 3 000 000 $ à l'époque à Mayer Amschel 
Rothschild pour la garde. 

Nathan Mayer Rothschild épouse Hannah Barent Cohen, la fille d'un riche marchand 
londonien. 

 

1808 : Nathan Mayer Rothschild a son premier fils, Lionel Nathan de Rothschild. 

 

1810 : Sir Francis Baring et Abraham Goldsmid meurent. Cela laisse Nathan Mayer 
Rothschild comme le dernier grand banquier d'Angleterre. 

Salomon Mayer Rothschild se rend à Vienne, en Autriche et fonde la banque, M. von 
Rothschild und Söhne. 

 

1811 : La charte de la Banque Rothschild des États-Unis arrive à expiration et le Congrès 
vote contre son renouvellement. Nathan Mayer Rothschild n'est pas amusé et il déclare, 

[quote_box_center] "Soit la demande de renouvellement de la charte est accordée, soit les 
États-Unis se retrouveront impliqués dans une guerre des plus 
désastreuses."[/quote_box_center] 

Cependant, les États-Unis restent fermes et la Charte n'est pas renouvelée, ce qui pousse 
Nathan Mayer Rothschild à émettre une autre menace, 

[quote_box_center] "Donnez une leçon à ces Américains impudents. Ramenez-les au statut 
colonial. »[/quote_box_center] 
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1812 : Soutenus par l'argent des Rothschild et les ordres de Nathan Mayer Rothschild, les 
Britanniques déclarent la guerre aux États-Unis. Le plan des Rothschild était de faire en 
sorte que les États-Unis accumulent une telle dette en combattant cette guerre qu'ils 
devraient se rendre aux Rothschild et permettre le renouvellement de la charte de la 
Première Banque des États-Unis appartenant aux Rothschild. 

Mayer Amschel Rothschild décède. Dans son testament, il énonce des lois spécifiques que 
la maison Rothschild devait suivre : tous les postes clés de l'entreprise familiale ne devaient 
être occupés que par des membres de la famille ; 

- seuls les membres masculins de la famille étaient autorisés à participer à l'entreprise 
familiale, cela comprenait un sixième fils bâtard secret (il est important de noter que Mayer 
Amschel Rothschild a également cinq filles, donc aujourd'hui la propagation de la dynastie 
sioniste Rothschild sans le Le nom de Rothschild est très répandu et les Juifs croient que la 
progéniture mixte d'une mère juive est uniquement juive) ; 

- la famille devait se marier avec ses cousins germains et germains pour préserver la fortune 
familiale (sur les 18 mariages des petits-enfants de Mayer Amschel Rothschild, 16 étaient 
entre cousins germains - une pratique connue aujourd'hui sous le nom de consanguinité); 

– aucun inventaire public de sa succession ne devait être publié ; 

– aucune action en justice ne devait être intentée quant à la valeur de l'héritage ; 

– le fils aîné du fils aîné devait devenir chef de famille (cette condition ne pouvait être 
renversée que si la majorité de la famille en décidait autrement). 

 

Ce fut d'emblée le cas et Nathan Mayer Rothschild fut élu chef de famille suite au décès de 
son père, Mayer Amschel Rothschild. 

Jacob (James) Mayer Rothschild se rend à Paris, en France, pour créer la banque de 
Rothschild Frères. 

Nathaniel de Rothschild, gendre de Jacob (James) Mayer Rothschild, né. 

 

1814 : En ce qui concerne les 3 000 000 $ que le prince Guillaume IX de Hesse-Hanau avait 
confiés à Mayer Amschel Rothschild pour la garde, pour un compte rendu de ce qui s'est 
passé ensuite, nous nous tournons vers l'Encyclopédie juive, édition de 1905, volume 10, 
page 494, qui déclare : 

 

[quote_box_center] "Selon la légende, cet argent était caché dans des tonneaux à vin et, 
échappant aux recherches des soldats de Napoléon lors de leur entrée à Francfort, a été 
restitué intact dans les mêmes tonneaux en 1814, lorsque l'électeur (le prince Guillaume IX 
de Hesse-Hanau ) est revenu dans l'électorat (Allemagne). Les faits sont un peu moins 
romantiques et plus pragmatiques. »[/quote_box_center] 
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Cette dernière ligne indique que l'argent n'a jamais été rendu par Rothschild au prince 
Guillaume IX de Hesse-Hanau. 

 

L'encyclopédie poursuit en disant, 

 

[quote_box_center]"Nathan Mayer Rothschild a investi ces 3 000 000 $ dans de l'or de la 
Compagnie des Indes orientales en sachant qu'il serait nécessaire pour la campagne de la 
péninsule de Wellington."[/quote_box_center] 

 

Sur l'argent volé que Nathan a gagné, 

 

« pas moins de quatre bénéfices : 

 

Sur la vente du papier de Wellington qu'il a acheté à 50 cents sur le dollar et perçu au pair ;  

Sur la vente d'or à Wellington ; 

A son rachat ; et 

En l'expédiant au Portugal. 

[/quote_box_center] 

 

1815 : Les cinq frères Rothschild travaillent pour fournir de l'or à la fois à l'armée de 
Wellington (par l'intermédiaire de Nathan en Angleterre) et à l'armée de Napoléon (par 
l'intermédiaire de Jacob en France), et commencent leur politique de financement des deux 
camps dans les guerres. Les Rothschild aiment les guerres parce qu'ils sont des 
générateurs massifs de dettes sans risque. 

 

C'est parce qu'ils sont garantis par le gouvernement d'un pays, et donc les efforts de la 
population de ce pays, et peu importe si ce pays perd la guerre parce que les prêts sont 
accordés sur la garantie que le vainqueur honorera le dettes des vaincus. 

 

Alors que les Rothschild financent les deux camps dans cette guerre, ils utilisent les banques 
qu'ils ont réparties à travers l'Europe pour leur donner l'opportunité de mettre en place un 
réseau de services postaux inégalé de routes secrètes et de courriers rapides. Le poste que 
ces courriers transportaient devait être ouvert par ces courriers et leurs coordonnées 
données aux Rothschild afin qu'ils aient toujours une longueur d'avance sur les événements 
actuels. 



 

 
Toute forme de matière est énergie et rayonne de l'énergie 

 

De plus, ces courriers Rothschild étaient les seuls marchands autorisés à franchir les blocus 
anglais et français. Ce sont ces coursiers qui ont également tenu Nathan Mayer Rothschild 
au courant de l'évolution de la guerre afin qu'il puisse utiliser ces renseignements pour 
acheter et vendre à partir de sa position en bourse conformément à ces renseignements. 

L'un des courriers de Rothschild était un homme du nom de Rothworth. Lorsque le résultat 
de la bataille de Waterloo a été remporté par les Britanniques, Rothworth a décollé pour la 
Manche et a pu livrer cette nouvelle à Nathan Mayer Rothschild, 24 heures complètes avant 
le propre courrier de Wellington. 

À cette époque, les obligations britanniques étaient appelées consuls et elles étaient 
négociées sur le parquet de la bourse. Nathan Mayer Rothschild a demandé à tous ses 
employés sur le terrain de commencer à vendre des consuls. Cela a fait croire à tous les 
autres commerçants que les Britanniques avaient perdu la guerre, alors ils ont commencé à 
vendre frénétiquement. 

Par conséquent, la valeur des consuls a chuté lorsque Nathan Mayer Rothschild a 
discrètement ordonné à ses employés d'acheter tous les consuls sur lesquels ils pouvaient 
mettre la main. 

Lorsque la nouvelle est parvenue que les Britanniques avaient effectivement gagné la 
guerre, les consuls sont montés à un niveau encore plus élevé qu'avant la fin de la guerre, 
laissant Nathan Mayer Rothschild avec un retour d'environ 20 à 1 sur son investissement. 

Cela a donné à la famille Rothschild le contrôle total de l'économie britannique, désormais le 
centre financier du monde après la défaite de Napoléon, et a forcé l'Angleterre à créer une 
nouvelle Banque d'Angleterre, contrôlée par Nathan Mayer Rothschild. 

Fait intéressant, 100 ans plus tard, le New York Times publierait un article indiquant que le 
petit-fils de Nathan Mayer Rothschild avait tenté d'obtenir une ordonnance du tribunal pour 
supprimer la publication d'un livre contenant cette histoire de délit d'initié. La famille 
Rothschild a affirmé que l'histoire était fausse et diffamatoire, mais le tribunal a rejeté la 
demande des Rothschild et a ordonné à la famille de payer tous les frais de justice. 

Revenons à 1815, c'est l'année où Nathan Mayer Rothschild fait sa célèbre déclaration, 

[quote_box_center] "Peu importe quelle marionnette est placée sur le trône d'Angleterre pour 
gouverner l'Empire sur lequel le soleil ne se couche jamais. L'homme qui contrôle la masse 
monétaire britannique contrôle l'Empire britannique, et je contrôle la masse monétaire 
britannique. »[/quote_box_center] 

Il continuerait à se vanter qu'au cours des 17 années qu'il avait passées en Angleterre, il 
avait augmenté la participation de 20 000 £ que lui avait donnée son père, 2 500 fois à 50 
millions de £. 

 

Les Rothschild utilisent également leur contrôle de la Banque d'Angleterre pour remplacer la 
méthode d'expédition de l'or d'un pays à l'autre et ont plutôt utilisé leurs cinq banques 
réparties à travers l'Europe pour mettre en place un système de débits et de crédits papier, 
le système bancaire d'aujourd'hui. 
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À la fin de ce siècle, une période connue sous le nom de "l'ère des Rothschild", on estime 
que la famille Rothschild contrôlait la moitié de la richesse du monde. 

Cependant, quelque chose qui ne s'est pas bien passé pour les Rothschild cette année a été 
le Congrès de Vienne, qui a commencé en septembre 1814 et s'est terminé en juin de cette 
année. La raison de ce Congrès de Vienne était que les Rothschild créent une forme de 
gouvernement mondial, pour leur donner un contrôle politique complet sur une grande partie 
du monde civilisé. 

De nombreux gouvernements européens avaient une dette envers les Rothschild, alors ils 
ont pensé qu'ils pourraient utiliser cela comme un outil de négociation. Cependant, le tsar 
Alexandre Ier de Russie, qui n'avait pas succombé à une banque centrale Rothschild, 
n'accepterait pas le plan, de sorte que le plan du gouvernement mondial Rothschild a 
échoué. 

Enragé par cela, Nathan Mayer Rothschild a juré qu'un jour lui ou ses descendants 
détruiraient toute la famille et les descendants du tsar Alexandre Ier. Malheureusement, il 
était fidèle à sa parole et 102 ans plus tard, les bolcheviks financés par les Rothschild 
donneraient suite à cette promesse. 

Fait intéressant, Henry Kissinger, fanatique du gouvernement mondial et Juif ashkénaze, a 
fait sa thèse de doctorat sur le Congrès de Vienne. 

 

1816 : Le Congrès américain adopte un projet de loi autorisant une autre banque centrale 
dominée par les Rothschild, ce qui redonne aux Rothschild le contrôle de la masse 
monétaire américaine. C'est ce qu'on appelle la deuxième banque des États-Unis et reçoit 
une charte de vingt ans. La guerre britannique contre l'Amérique se termine donc par la mort 
de milliers de soldats britanniques et américains, mais les Rothschild obtiennent leur 
banque. 

 

1818 : Après que les Français ont obtenu des prêts massifs en 1817 afin d'aider à la 
reconstruction après leur défaite désastreuse à Waterloo, les agents Rothschild ont acheté 
de grandes quantités d'obligations du gouvernement français, ce qui a fait augmenter leur 
valeur. 

Le 5 novembre, ils ont jeté le lot sur le marché libre, ce qui a fait chuter leur valeur et plonger 
la France dans une panique financière. Les Rothschild sont alors intervenus pour prendre le 
contrôle de la masse monétaire française. C'était la même année où les Rothschild ont pu 
prêter 5 000 000 £ au gouvernement prussien. 

 

1821 : Kalmann (Carl) Mayer Rothschild est envoyé à Naples, en Italie. Il finira par faire 
beaucoup d'affaires avec le Vatican et le pape Grégoire XVI lui conféra par la suite l'Ordre de 
Saint-Georges. 

 

De plus, chaque fois que le pape recevait Kalmann, il lui donnait sa main plutôt que l'orteil 
habituel à embrasser, ce qui montrait l'étendue du pouvoir de Kalmann sur le Vatican. 
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1822 : L'empereur d'Autriche nomme les cinq frères Rothschild barons. Nathan Mayer 
Rothschild a choisi de ne pas remporter le titre. 

 

1823 : Les Rothschild prennent en charge les opérations financières de l'Église catholique, 
dans le monde entier. 

 

1827: Sir Walter Scott publie son ensemble de neuf volumes, La vie de Napoléon et dans le 
volume deux, il déclare que la Révolution française a été planifiée par les Illuminati (Adam 
Weishaupt) et a été financée par les changeurs d'argent d'Europe (Les Rothschild). 

 

1832 : Le président Andrew Jackson (le 7e président des États-Unis de 1829 à 1837) mène 
la campagne pour son second mandat sous le slogan « Jackson And No Bank ! Ceci fait 
référence à son plan de prendre le contrôle du système monétaire américain au profit du 
peuple américain, et non pour le profit des Rothschild. 

 

1833: Le président Andrew Jackson commence à retirer les dépôts du gouvernement de la 
deuxième banque des États-Unis, contrôlée par les Rothschild, et les dépose à la place dans 
des banques dirigées par des banquiers démocrates. 

 

Cela fait paniquer les Rothschild et ils font donc ce qu'ils font le mieux, contracter la masse 
monétaire provoquant une dépression. Le président Jackson sait ce qu'ils font et déclare 
plus tard, 

 

"Vous êtes un repaire de voleurs de vipères, et j'ai l'intention de vous mettre en déroute, et 
par l'Éternel Dieu, je vais vous mettre en déroute." 

 

1834 : Le leader révolutionnaire italien, Guiseppe Mazzini, est choisi par les Illuminati pour 
diriger leur programme révolutionnaire à travers le monde et servira à ce titre jusqu'à sa mort 
en 1872. 

 

1835 : Le 30 janvier, un assassin tente de tirer sur le président Jackson, mais 
miraculeusement, les deux pistolets de l'assassin échouent. Le président Jackson affirmera 
plus tard qu'il savait que les Rothschild étaient responsables de cette tentative d'assassinat. 
Il n'est pas le seul, l'assassin, Richard Lawrence, qui a été déclaré non coupable pour cause 
de folie, s'est vanté plus tard que des personnes puissantes en Europe l'avaient engagé et 
ont promis de le protéger s'il était pris. 
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Les Rothschild acquièrent les droits dans les mines de mercure Almadén en Espagne. 
C'était à l'époque la plus grande concession au monde et comme le mercure était un 
élément vital dans le raffinage de l'or ou de l'argent, cela donnait aux Rothschild un 
monopole mondial virtuel. 

 

1836 : Après ses années de lutte contre les Rothschild et leur banque centrale en Amérique, 
le président Andrew Jackson réussit finalement à expulser la banque centrale des Rothschild 
hors d'Amérique, lorsque la charte de la banque n'est pas renouvelée. Ce n'est qu'en 1913 
que les Rothschild seront en mesure de mettre en place leur troisième banque centrale en 
Amérique, la Réserve fédérale, et pour s'assurer qu'aucune erreur ne soit commise, cette 
fois ils mettront l'un de leur propre lignée, Jacob Schiff, en charge. du projet. 

 

Nathan Mayer Rothschild décède et le contrôle de sa banque, NM Rothschild & Sons, est 
transmis à son jeune frère, James Mayer Rothschild. 

 

1837 : Les Rothschild envoient l'un des leurs, August Belmont, un juif ashkénaze, en 
Amérique pour sauver leurs intérêts bancaires vaincus par le président Andrew Jackson. 

 

1840 : Les Rothschild deviennent les courtiers en lingots de la Banque d'Angleterre. Ils ont 
créé des agences en Californie et en Australie. 

 

1841 : Le président John Tyler (le 10e président des États-Unis de 1841 à 1845) oppose son 
veto à la loi visant à renouveler la charte de la Banque des États-Unis. Il continue à recevoir 
des centaines de lettres le menaçant d'assassinat. 

 

1844 : Salomon Mayer Rothschild achète la United Coal Mines of Vítkovice and Austro-
Hungarian Blast Furnace Company qui deviendra l'une des dix premières entreprises 
industrielles mondiales. 

 

Benjamin Disraeli, un juif ashkénaze (qui deviendra deux fois Premier ministre britannique - 
le seul juif ashkénaze admis à le faire) publie Coningsby, dans lequel il caractérise Nathan 
Mayer Rothschild comme, 

 

[quote_box_center] "le Seigneur et Maître des marchés monétaires du monde, et bien sûr 
pratiquement Seigneur et Maître de tout le reste. Il tenait littéralement les revenus du sud de 
l'Italie en gage, et les monarques et les ministres de tous les pays courtisaient ses conseils 
et se laissaient guider par ses suggestions. »[/quote_box_center] 
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1845 : Mort du grand patriote américain Andrew Jackson (7e président des États-Unis). 

Avant sa mort, on lui demande ce qu'il considérait comme sa plus grande réussite. Il répond 
sans hésitation, 

 

[quote_box_center]"J'ai tué la banque,"[/quote_box_center] 

 

C'est en référence au fait qu'il a banni la deuxième banque Rothschild des États-Unis en 
1836. 

Jacob (James) Mayer Rothschild (qui avait alors épousé sa nièce, Betty, la fille de Salomon 
Mayer Rothschild), maintenant connu sous le nom de Baron James de Rothschild , remporte 
le contrat de construction de la première grande ligne ferroviaire à travers le pays. 

Cela s'appelait le Chemin De Fer Du Nord et allait initialement de Paris à Valenciennes, puis 
rejoint le réseau ferroviaire autrichien construit par son frère (et le père de sa femme - tout 
cela semble un peu sordide, n'est-ce pas) Salomon Mayer Rothschild. 

 

1847 : Lionel De Rothschild désormais marié à la fille de son oncle, Kalmann (Carl) Mayer 
Rothschild, est élu au siège parlementaire de la City de Londres. 

Une exigence pour entrer au parlement était de prêter serment dans la vraie foi d'un 
chrétien. Lionel De Rothschild a refusé de le faire car il était juif et son siège au parlement 
est resté vide pendant 11 ans jusqu'à ce que de nouveaux serments soient autorisés. Il a dû 
être un représentant inestimable pour sa circonscription, sachant qu'il n'a jamais pu voter sur 
aucun projet de loi car il n'est jamais entré au parlement ! Je me demande comment il a 
réussi à conserver son siège parlementaire pendant 11 ans ? 

 

1848 : Karl Marx, un juif ashkénaze, publie « Le Manifeste communiste ». Fait intéressant, 
en même temps qu'il travaillait là-dessus, Karl Ritter de l'Université de Francfort écrivait 
l'antithèse qui formerait la base du « nietzschéisme » de Freidrich Wilhelm Nietzsche. Ce 
nietzéchisme s'est ensuite développé en fascisme puis en nazisme et a été utilisé pour 
former les première et seconde guerres mondiales. 

Marx, Ritter et Nietzsche étaient tous financés et sous la direction des Rothschild. L'idée 
était que ceux qui dirigent la conspiration globale pourraient utiliser les différences entre ces 
deux soi-disant idéologies pour leur permettre de diviser des factions de plus en plus 
grandes de la race humaine en camps opposés afin qu'ils puissent être armés puis soumis à 
un lavage de cerveau pour combattre et détruire. les uns les autres, et surtout, de détruire 
toutes les institutions politiques et religieuses. Le même plan proposé par Weishaupt en 
1776. 

Eva Hanau, la femme d'Amschel Mayer Rothschild décède. 
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1849 : Gutle Schnaper, la femme de Mayer Amschel Rothschild décède. Avant sa mort, elle 
déclarait nonchalamment, 

"Si mes fils ne voulaient pas de guerres, il n'y en aurait pas." 

 

1850: La construction commence cette décennie sur les manoirs de Mentmore en Angleterre 
et de Ferrières en France, d'autres manoirs Rothschild suivront à travers le monde, tous 
remplis d'œuvres d'art. 

On dit que Jacob (James) Rothschild en France vaut 600 millions de francs, soit à l'époque 
150 millions de francs de plus que tous les autres banquiers de France réunis. 

 

1852 : NM Rothschild & Sons commence à raffiner l'or et l'argent pour la Royal Mint et la 
Banque d'Angleterre et d'autres clients internationaux. 

 

1853 : Nathaniel de Rothschild, gendre de Jacob (James) Mayer Rothschild, achète le 
Château Brane Mouton, le vignoble bordelais de Mouton, et le renomme Château Mouton 
Rothschild. 

 

1854 : Mort de Caroline Stern, épouse de Salomon Mayer Rothschild. 

 

1855 : Mort d'Amschel Mayer Rothschild. 

 

Décès de Salomon Mayer Rothschild. 

 

Mort de Kalmann (Carl) Mayer Rothschild. 

 

1858 : Lionel De Rothschild prend enfin son siège au parlement lorsque l'obligation de prêter 
serment sur la vraie foi d'un chrétien est élargie à d'autres serments. Il devient le premier 
membre juif du parlement britannique. 

 

1861 : Le président Abraham Lincoln (16e président des États-Unis de 1860 jusqu'à son 
assassinat en 1865) approche les grandes banques de New York pour tenter d'obtenir des 
prêts pour soutenir la guerre civile américaine en cours. Comme ces grandes banques 
étaient fortement sous l'influence des Rothschild, elles lui proposent un accord qu'elles 
savent qu'il ne peut pas accepter, 24% à 36% d'intérêt sur toutes les sommes prêtées. 
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Lincoln est très en colère contre ce niveau d'intérêt élevé et il imprime donc son propre 
argent sans dette et informe le public qu'il a désormais cours légal pour les dettes publiques 
et privées. 

 

1862 : En avril, 449 338 902 $ d'argent sans dette de Lincoln ont été imprimés et distribués. 
Il en fait état, 

 

"Nous avons donné aux habitants de cette république la plus grande bénédiction qu'ils aient 
jamais eue, leur propre papier-monnaie pour payer leurs propres dettes." 

 

Cette même année, le Times de Londres publie un article contenant la déclaration suivante, 

 

« Si cette politique financière malfaisante, qui a son origine dans la République nord-
américaine, devait se durcir jusqu'à un certain point, alors ce gouvernement fournirait son 
propre argent sans frais. Il remboursera les dettes et sera sans dette. Elle aura tout l'argent 
nécessaire pour faire son commerce. 

Il deviendra prospère au-delà de tout précédent dans l'histoire des gouvernements civilisés 
du monde. Les cerveaux et la richesse de tous les pays iront en Amérique du Nord. Ce 
gouvernement doit être détruit ou il détruira toutes les monarchies du monde. 

 

1863: Le président Abraham Lincoln découvre que le tsar de Russie, Alexandre II (1855 - 
1881), avait des problèmes avec les Rothschild et refusait leurs tentatives continuelles de 
créer une banque centrale en Russie. Le tsar donne alors au président Lincoln une aide 
inattendue. 

 

Le tsar a donné l'ordre que si l'Angleterre ou la France intervenaient activement dans la 
guerre civile américaine et aidaient le Sud, la Russie considérerait une telle action comme 
une déclaration de guerre et prendrait le parti du président Lincoln. Pour montrer qu'il ne 
plaisantait pas, il a envoyé une partie de sa flotte du Pacifique au port de San Francisco et 
une autre partie à New York. 

 

La maison bancaire Rothschild à Naples, en Italie, CM de Rothschild e figli, ferme suite à 
l'unification de l'Italie. Les Rothschild utilisent l'un des leurs en Amérique, John D. 
Rockefeller, pour former une entreprise pétrolière appelée Standard Oil qui finit par 
reprendre tous ses concurrents. 
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1864 : Rothschild, August Belmont, qui est maintenant le président national du Parti 
démocrate, soutient le général George McClellan en tant que candidat démocrate pour se 
présenter contre le président Abraham Lincoln lors des élections de cette année. À la grande 
colère de Belmont, le président Lincoln remporte les élections. 

 

1865 : Dans une déclaration au Congrès, le président Abraham Lincoln déclare : 

"J'ai deux grands ennemis, l'armée du Sud devant moi et les institutions financières à 
l'arrière. Des deux, celui qui est derrière moi est mon plus grand ennemi. » 

Plus tard cette année-là, le 14 avril, le président Lincoln est assassiné, moins de deux mois 
avant la fin de la guerre civile américaine. 

 

Après une brève période de formation à la Rothschilds London Bank, Jacob Schiff, un 
Rothschild, né dans leur maison de Francfort, arrive en Amérique à l'âge de 18 ans, avec les 
instructions et les finances nécessaires pour y acheter une banque. L'objectif était de réaliser 
les tâches suivantes. 

 

Prenez le contrôle du système monétaire américain grâce à la création d'une banque 
centrale. 

Trouvez des hommes désirables qui, moyennant un prix, seraient prêts à servir de faire-
valoir aux Illuminati et à les promouvoir à des postes élevés au sein du gouvernement 
fédéral, du Congrès, de la Cour suprême et de toutes les agences fédérales. 

Créer des conflits entre groupes minoritaires à travers les nations, ciblant particulièrement 
les blancs et les noirs. 

Créer un mouvement pour détruire la religion aux États-Unis, avec le christianisme comme 
cible principale. 

Nathaniel de Rothschild devient député d'Aylesbury dans le Buckinghamshire. 

1868 : Jacob (James) Mayer Rothschild décède peu de temps après avoir acheté le Château 
Lafite, l'un des quatre grands premiers grands crus de France. Il est le dernier des fils de 
Mayer Amschel Rothschild à mourir. 

 

1870 : Mort de Nathaniel de Rothschild. 

 

1871 : Un général américain nommé Albert Pike, qui avait été attiré dans les Illuminati par 
Guissepe Mazzini, achève son plan militaire pour trois guerres mondiales et diverses 
révolutions à travers le monde, aboutissant à faire passer cette grande conspiration à sa 
phase finale. 
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La première guerre mondiale doit être menée dans le but de détruire le tsar en Russie, 
comme promis par Nathan Mayer Rothschild en 1815. Le tsar doit être remplacé par le 
communisme qui doit être utilisé pour attaquer les religions, principalement le christianisme. 
Les différences entre les empires britannique et allemand doivent être utilisées pour former 
cette guerre. 

 

La seconde guerre mondiale doit être utilisée pour former la controverse entre le fascisme et 
le sionisme politique avec le massacre des juifs en Allemagne comme pivot de la haine 
contre le peuple allemand. Ceci est conçu pour détruire le fascisme (que les Rothschild ont 
créé) et augmenter le pouvoir du sionisme politique. Cette guerre est également conçue pour 
augmenter le pouvoir du communisme à un niveau égalant celui de la chrétienté unie. 

 

La troisième guerre mondiale doit se jouer en attisant la haine du monde musulman dans le 
but de monter le monde islamique et les sionistes politiques les uns contre les autres. 
Pendant ce temps, les nations restantes seraient forcées de se battre dans un état 
d'épuisement mental, physique, spirituel et économique. 

 

Le 15 août de cette année, Albert Pike écrit une lettre (maintenant cataloguée au British 
Museum) à Guiseppe Mazzini dans laquelle il déclare ce qui suit, 

 

« Nous déchaînerons les nihilistes et les athées et nous provoquerons un grand cataclysme 
social qui, dans toute son horreur, montrera clairement à toutes les nations l'effet de 
l'athéisme absolu ; les origines de la sauvagerie et de la plupart des troubles sanglants. 

 

Alors partout, le peuple sera contraint de se défendre contre la minorité mondiale des 
révolutionnaires mondiaux et exterminera ces destructeurs de la civilisation et les multitudes 
désillusionnées par le christianisme dont les esprits seront dès ce moment sans direction et 
sans direction et soucieux d'un idéal, mais sans savoir où envoyer son adoration, recevra la 
vraie lumière à travers la manifestation universelle de la pure doctrine de Lucifer portée enfin 
à la vue du public. 

 

Une manifestation qui résultera d'un mouvement réactionnaire général qui suivra la 
destruction du christianisme et de l'athéisme ; à la fois conquis et exterminé. 

 

Pike, qui ayant été élu Souverain Grand Commandeur de la juridiction méridionale du Rite 
écossais de la franc-maçonnerie en 1859, était le franc-maçon le plus puissant d'Amérique. 
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Il conservera ce poste pendant 32 ans jusqu'à sa mort en 1891. Il a également publié un livre 
sur le sujet en 1872 intitulé «Morales and Dogma of the Ancient and Accepted Scottish Rite 
of Freemasonry», dans lequel il déclare franchement ce qui suit: LUCIFER, le Porteur de 
Lumière ! 

 

Nom étrange et mystérieux à donner à l'Esprit des Ténèbres ! Lucifer, le fils du matin ! Est-ce 
lui qui porte la Lumière, et avec ses splendeurs intolérables les aveugles faibles, sensuelles 
ou égoïstes ? N'en doutez pas ! 

 

1872 : Avant la mort de Guiseppe Mazzini cette année, il fait d'un autre leader 
révolutionnaire nommé Adrian Lemmy son successeur. Lemmy sera ensuite remplacé par 
Lénine et Trotsky, puis par Staline. Les activités révolutionnaires de tous ces hommes sont 
financées par les Rothschild. 

 

1873 : Les mines de cuivre déficitaires de Rio Tinto en Espagne sont rachetées par un 
groupe de financiers étrangers dont les Rothschild. Ces mines représentaient la plus grande 
source de cuivre d'Europe. 

 

1875 : Le 1er janvier de cette année, Jacob Schiff, devenu le gendre de Solomon Loeb après 
avoir épousé sa fille, Teresa, prend le contrôle de la banque Kuhn, Loeb & Co. Il continue à 
financer la Standard Oil de John D. Rockefeller. Company, Railroad Empire d'Edward R. 
Harriman et Steel Empire d'Andrew Carnegie. Tout cela avec l'argent des Rothschild. 

 

Il identifie ensuite les autres plus grands banquiers d'Amérique à cette époque. Ce sont JP 
Morgan qui contrôle Wall Street, et les Drexels et les Biddles de Philadelphie. Tous les 
autres financiers, petits et grands, dansaient sur la musique de ces trois maisons. Schiff 
obtient alors que les Rothschild européens créent des succursales européennes de ces trois 
grandes banques, étant entendu que Schiff, et donc Rothschild, doit être le patron de la 
banque à New York et donc en Amérique. 

 

NM Rothschild & Sons entreprend une émission d'actions pour lever des capitaux pour le 
premier projet de tunnel sous la Manche reliant la France à l'Angleterre, la moitié de son 
capital provenant de la Compagnie du Chemin de Fer du Nord, propriété de Rothschild. 

 

Cette année, Lionel De Rothschild prête également au Premier ministre Benjamin Disraeli le 
financement du gouvernement britannique pour acheter les actions du canal de Suez, au 
Khédive Saïd d'Égypte. Cela a été fait car les Rothschild avaient besoin que cette voie 
d'accès soit détenue par un gouvernement qu'ils contrôlaient, afin qu'ils puissent utiliser 
l'armée de ce gouvernement pour protéger leurs énormes intérêts commerciaux au Moyen-
Orient. 
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1876 : Otto von Bismarck déclare, 

 

« La division des États-Unis en deux fédérations de force égale a été décidée bien avant la 
guerre civile par la haute puissance financière de l'Europe. Ces banquiers craignaient que 
les États-Unis, s'ils restaient d'un seul bloc et comme une seule nation, n'atteignent 
l'indépendance économique et financière, ce qui bouleverserait leur domination financière 
sur le monde. 

 

La voix des Rothschild prédominait. Ils prévoyaient l'énorme butin s'ils pouvaient substituer 
deux démocraties faibles, endettées aux financiers, à la République vigoureuse, confiante et 
autosuffisante. 

 

Ils ont donc lancé leurs émissaires pour exploiter la question de l'esclavage et creuser ainsi 
un abîme entre les deux parties de la République. 

 

1879 : Mort de Lionel de Rothschild. 

 

1880 : Les agents de Rothschild commencent à fomenter une série de pogroms 
principalement en Russie, mais aussi en Pologne, en Bulgarie et en Roumanie. Ces 
pogroms ont entraîné le massacre de milliers de Juifs innocents, provoquant la fuite 
d'environ 2 millions d'entre eux, principalement vers New York, mais aussi vers Chicago, 
Philadelphie, Boston et Los Angeles. 

 

La raison pour laquelle ces pogroms ont été lancés était de créer une grande base juive en 
Amérique, qui, à leur arrivée, seraient éduquées pour s'inscrire comme électeurs 
démocrates. Quelque vingt ans plus tard, cela se traduirait par une base de pouvoir 
démocrate massive aux États-Unis et serait utilisé pour élire des hommes de paille 
Rothschild tels que Woodrow Wilson, à la présidence, pour mener à bien les enchères des 
Rothschild. 

 

1881: Le président James A. Garfield (le 20e président des États-Unis qui n'a duré que 100 
jours) déclare deux semaines avant son assassinat, 

 

[quote_box_center] "Celui qui contrôle le volume d'argent dans notre pays est le maître 
absolu de toute industrie et de tout commerce... et quand vous réalisez que l'ensemble du 
système est très facilement contrôlé, d'une manière ou d'une autre, par quelques hommes 
puissants au sommet, vous n'aura pas besoin d'être informé de l'origine des périodes 
d'inflation et de dépression. »[/quote_box_center] 
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Edmond James de Rothschild a un fils Maurice de Rothschild. 

 

1883 : Après l'excavation de 6 000 pieds de tunnel dans le projet de tunnel sous la Manche, 
le gouvernement britannique arrête le projet en invoquant le fait qu'il constituerait une 
menace pour la sécurité de la Grande-Bretagne. 

 

1885 : Nathaniel Rothschild, fils de Lionel De Rothschild, devient le premier pair juif et prend 
le titre de Lord Rothschild. 

 

1886: La banque française Rothschild, de Rothschild Frères obtient des quantités 
substantielles des champs pétrolifères russes et forme la Caspian and Black Sea Petroleum 
Company, qui devient rapidement le deuxième producteur mondial de pétrole. 

 

1887 : Trafiquant d'opium en Chine, Edward Albert Sassoon, épouse Aline Caroline de 
Rothschild, la petite-fille de Jacob (James) Mayer Rothschild. Le père d'Aline Caroline, 
Gustave, ainsi que son frère, Alphonse, ont repris le bras français des Rothschild après la 
mort de leur père Jacob. 

 

Les Rothschild financent la fusion des mines de diamants de Kimberley en Afrique du Sud. 
Ils deviennent par la suite les principaux actionnaires de cette société, la De Beers, et 
exploitent des pierres précieuses en Afrique et en Inde. 

 

1888 : Naissance de Noémie Halphen, future épouse de Maurice de Rothschild. 

 

1891 : Le dirigeant travailliste britannique fait la déclaration suivante au sujet des Rothschild, 

 

"Cet équipage suceur de sang a été la cause d'un mal et d'une misère indicibles en Europe 
au cours du siècle actuel, et a accumulé sa prodigieuse richesse principalement en 
fomentant des guerres entre des États qui n'auraient jamais dû se quereller. 

 

Chaque fois qu'il y a des troubles en Europe, partout où des rumeurs de guerre circulent et 
où les esprits des hommes sont bouleversés par la peur du changement et de la calamité, 
vous pouvez être sûr qu'un Rothschild au nez crochu est à ses jeux quelque part près de la 
région de la perturbation. 
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Des commentaires comme celui-ci inquiètent les Rothschild et vers la fin des années 1800, 
ils achètent l'agence de presse Reuters afin qu'ils puissent avoir un certain contrôle sur les 
médias. 

 

1895 : Edmond James de Rothschild, le plus jeune fils de Jacob (James) Mayer Rothschild, 
visite la Palestine et fournit ensuite les fonds pour y fonder les premières colonies juives, 
ceci afin de poursuivre leur objectif à long terme de créer un pays appartenant aux 
Rothschild. 

 

1897 : Les Rothschild fondent le Congrès sioniste pour promouvoir le sionisme (un 
mouvement politique dans le seul but de déplacer tous les Juifs dans un État-nation 
singulièrement juif) et organisent sa première réunion à Munich. Cependant, en raison de 
l'extrême opposition des Juifs locaux, qui sont plutôt satisfaits de l'endroit où ils se trouvent, 
cette réunion doit être déplacée à Bâle, en Suisse, et a lieu le 29 août. La réunion est 
présidée par le Juif ashkénaze, Theodor Herzl, qui déclarera dans son journal, 

 

[quote_box_center] « Il est essentiel que les souffrances des Juifs… s'aggravent… cela 
aidera à la réalisation de nos plans… J'ai une excellente idée… J'inciterai les antisémites à 
liquider la richesse juive… L'anti- Les sémites nous aideront ainsi en ce qu'ils renforceront la 
persécution et l'oppression des Juifs. Les antisémites seront nos meilleurs amis. 
»[/quote_box_center] 

 

Herzl est ensuite élu président de l'Organisation sioniste qui adopte «l'hexagramme ou signe 
rouge Rothschild» comme drapeau sioniste qui, 51 ans plus tard, deviendra le drapeau 
d'Israël. 

 

Edward Henry Harriman devient directeur de l'Union Pacific Railroad et prend ensuite le 
contrôle du Southern Pacific Railroad. Tout cela est financé par les Rothschild. 

 

1898 : Mort de Ferdinand de Rothschild. 

 

1901 : Les Juifs des colonies établies en Palestine par Edmond James de Rothschild, lui 
envoient une délégation qui lui dit, 

 

[quote_box_center] "Si vous souhaitez sauver le Yishouv (la colonie juive), prenez-le d'abord 
entre vos mains, et… pour une fois, permettez aux colons d'avoir la possibilité de corriger 
eux-mêmes ce qui doit être corrigé." [/quote_box_center] 



 

 
Toute forme de matière est énergie et rayonne de l'énergie 

 

 

Edmond James de Rothschild en est très fâché et déclare : 

 

[quote_box_center] "J'ai créé le Yishouv, moi seul. Par conséquent, aucun homme, ni colons 
ni organisations n'ont le droit de s'immiscer dans mes plans. »[/quote_box_center] 

 

La maison bancaire Rothschild à Francfort, en Allemagne, MA von Rothschild und Söhne, 
ferme ses portes car il n'y a pas d'héritier mâle Rothschild pour la prendre en charge. 

 

1902 : Naissance de Philippe de Rothschild. 

 

1905 : Un groupe de juifs sionistes soutenus par Rothschild dirigé par Georgi Apollonovich 
Gapon tente de renverser le tsar en Russie lors d'un coup d'État communiste. Ils échouent et 
sont contraints de fuir la Russie pour se réfugier en Allemagne. 

 

L'Encyclopédie juive (Vol. 2, p.497) déclare, 

 

"C'est une suite quelque peu curieuse à la tentative de mettre en place un concurrent 
catholique aux Rothschild qui, à l'heure actuelle, sont les gardiens du trésor papal." 

1906: Les Rothschild affirment qu'en raison de l'instabilité croissante dans la région et de la 
concurrence croissante des Rockefeller (la famille Rockefeller est descendante des 
Rothschild par une lignée féminine) possédait Standard Oil, c'est pourquoi ils vendent leur 
Caspian and Black Sea Petroleum Company à Royal Dutch et Coquille. Ceci est un autre 
exemple des Rothschild essayant de cacher leur véritable richesse. 

 

1907 : Rothschild, Jacob Schiff, le chef de Kuhn, Loeb and Co., dans un discours à la 
Chambre de commerce de New York, avertit que, 

 

"Si nous n'avons pas une banque centrale avec un contrôle adéquat des ressources de 
crédit, ce pays va subir la panique financière la plus grave et la plus profonde de son 
histoire." 

Soudain, l'Amérique se retrouve au milieu d'une autre crise financière typique de l'usine 
Rothschild, qui ruine comme d'habitude la vie de millions d'innocents à travers l'Amérique et 
rapporte des milliards aux Rothschild. 
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1909 : Jacob Schiff fonde la National Advancement for the Association of the Coloured 
People (NAACP). Cela a été fait pour inciter les Noirs à des troubles, des pillages et d'autres 
formes de désordre, afin de provoquer une rupture entre les communautés noire et blanche. 
L'historien juif, Howard Sachar, déclare ce qui suit dans son livre, 

 

« Une histoire des Juifs en Amérique », 

 

"En 1914, le professeur émérite Joel Spingarn de l'Université de Columbia est devenu 
président de la NAACP et a recruté pour son conseil d'administration des dirigeants juifs tels 
que Jacob Schiff, Jacob Billikopf et le rabbin Stephen Wise." 

 

Parmi les autres cofondateurs juifs ashkénazes figuraient Julius Rosenthal, Lillian Wald et le 
rabbin Emil G. Hirsch. Ce n'est qu'en 1920 que la NAACP nomma son premier président 
noir, James Weldon Johnson. 

 

Maurice de Rothschild épouse la juive ashkénaze, Noémie Halphen. 

 

1911 : Werner Sombart, dans son livre « Les juifs et le capitalisme moderne », affirme qu'à 
partir de 1820, c'est le, 

 

"L'ère des Rothschild", et a conclu qu'il n'y avait "qu'une seule puissance en Europe, et c'est 
Rothschild". 

 

1912 : Dans le numéro de décembre du magazine « Truth » , George R. Conroy déclare du 
banquier Jacob Schiff :  « M. Schiff est à la tête de la grande banque privée de Kuhn, Loeb, 
et co, qui représente les intérêts des Rothschild sur ce côté de l'Atlantique. 

 

Il a été qualifié de stratège financier et a été pendant des années le ministre des finances de 
la grande puissance impersonnelle connue sous le nom de Standard Oil. 

 

Il était main dans la main avec les Harriman, les Gould et les Rockefeller dans toutes leurs 
entreprises ferroviaires et est devenu la puissance dominante du chemin de fer et de la 
puissance financière de l'Amérique. 
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1913 : Le 4 mars, Woodrow Wilson est élu 28e président des États-Unis. Peu de temps 
après son inauguration, il reçoit la visite à la Maison Blanche du Juif ashkénaze, Samuel 
Untermyer, du cabinet d'avocats Guggenheim, Untermyer et Marshall, qui tente de le faire 
chanter pour la somme de 40 000 $ en relation avec une liaison que Wilson a eue alors qu'il 
était professeur à l'Université de Princeton, avec la femme d'un collègue professeur. 

 

Le président Wilson n'a pas l'argent, alors Untermyer se porte volontaire pour payer les 40 
000 $ de sa propre poche à la femme avec laquelle Wilson avait eu une liaison, à condition 
que Wilson promette de nommer au premier poste vacant à la Cour suprême des États-Unis 
un candidat. être recommandé au président Wilson par Untermyer. Wilson est d'accord avec 
cela. 

 

Jacob Schiff fonde l'Anti Defamation League (ADL) aux États-Unis. Cette organisation est 
formée pour diffamer toute personne qui remet en question ou conteste la conspiration 
mondiale des Rothschild en la qualifiant d'"antisémite". 

 

Curieusement, la même année qu'ils font cela, ils ont également créé leur dernière et 
actuelle banque centrale en Amérique, la Réserve fédérale. Le membre du Congrès Charles 
Lindbergh a déclaré après l'adoption de la loi sur la Réserve fédérale le 23 décembre, 

 

[quote_box_center] "La loi établit la fiducie la plus gigantesque au monde. Lorsque le 
président signera ce projet de loi, le gouvernement invisible du pouvoir monétaire sera 
légalisé……. Le plus grand crime de tous les temps est perpétré par ce projet de loi bancaire 
et monétaire. »[/quote_box_center] 

 

Il est important de noter que la Réserve fédérale est une société privée, elle n'est ni fédérale 
ni n'a de réserve. On estime prudemment que les bénéfices dépassent 150 milliards de 
dollars par an et la Réserve fédérale n'a jamais publié de comptes dans son histoire. 

 

1914 : Le début de la Première Guerre mondiale. Dans cette guerre, les Rothschild 
allemands prêtent de l'argent aux Allemands, les Rothschild britanniques prêtent de l'argent 
aux Britanniques et les Rothschild français prêtent de l'argent aux Français. 

 

De plus, les Rothschild contrôlent les trois agences de presse européennes, Wolff (fondée 
en 1849) en Allemagne, Reuters (fondée en 1851) en Angleterre et Havas (fondée en 1835) 
en France. 
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Les Rothschild utilisent Wolff pour manipuler le peuple allemand dans une ferveur pour la 
guerre. À partir de cette époque, les Rothschild sont rarement signalés dans les médias, car 
ils sont propriétaires des médias. 

 

1916 : Le 4 juin, le juif ashkénaze, Louis Dembitz Brandeis est nommé à la Cour suprême 
des États-Unis par le président Wilson conformément à son paiement de chantage convenu 
à Samuel Untermyer environ trois ans plus tôt. Le juge Brandeis est également le chef élu du 
Comité exécutif pour les affaires sionistes, poste qu'il occupe depuis 1914. 

 

Le milieu de la Seconde Guerre mondiale. L'Allemagne gagnait la guerre car elle était 
financée par les Rothschild dans une plus grande mesure que la France, l'Italie et 
l'Angleterre, parce que les Rothschild ne voulaient pas soutenir le tsar en Russie, et bien sûr 
la Russie était du même côté que la France, l'Italie et l'Angleterre. 

 

Puis un événement significatif se produisit. L'Allemagne, bien qu'elle gagnait la guerre et 
qu'aucun soldat étranger n'avait mis le pied sur son sol, offrit l'armistice à la Grande-
Bretagne sans exiger de réparations. Les Rothschild étaient impatients de s'assurer que cela 
ne se produise pas car ils s'attendaient à gagner beaucoup plus d'argent avec cette guerre, 
alors ils ont joué une autre carte qu'ils avaient dans leur manche. 

 

Alors que les Britanniques examinaient l'offre de l'Allemagne, l'agent Rothschild Louis 
Brandeis envoie une délégation sioniste d'Amérique en Grande-Bretagne pour promettre 
d'amener l'Amérique dans la guerre aux côtés des Britanniques, à condition que les 
Britanniques acceptent de donner la terre de Palestine aux Rothschild. 

 

Les Rothschild voulaient la Palestine pour la raison suivante. Ils avaient de grands intérêts 
commerciaux en Extrême-Orient et souhaitaient avoir leur propre État dans cette région ainsi 
que leur propre armée qu'ils pourraient utiliser comme agresseur de tout État qui menacerait 
ces intérêts. 

 

Les Britanniques acceptent par la suite l'accord pour la Palestine et les sionistes de Londres 
contactent leurs homologues américains et les informent de ce fait. Soudain, tous les grands 
journaux américains qui jusque-là avaient été pro-allemands se sont tournés vers 
l'Allemagne en diffusant des articles de propagande tels que : les soldats allemands tuaient 
les infirmières de la Croix-Rouge ; Les soldats allemands coupaient les mains des bébés, 
etc., afin de manipuler le public américain contre les Allemands. 

 

Cette même année, le président Woodrow Wilson a mené une campagne de réélection sous 
le slogan « Réélisez l'homme qui gardera vos fils hors de la guerre ». 
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Le 12 décembre, l'Allemagne et ses alliés proposent des conditions de paix pour mettre fin à 
la guerre. 

 

1917 : À la suite de l'offre de paix de l'Allemagne, la machine de guerre Rothschild s'emballe 
en Amérique, répandant une propagande qui conduit le président Wilson sous les 
instructions du dirigeant sioniste américain et juge de la Cour suprême, Louis Dembitz 
Brandeis, à revenir sur sa promesse à l'électorat et emmener l'Amérique dans la première 
guerre mondiale le 6 avril. 

 

Conformément à la promesse sioniste Rothschild aux Britanniques d'emmener l'Amérique 
dans la guerre, ils décident qu'ils veulent quelque chose par écrit des Britanniques pour 
prouver qu'ils respecteront leur part du marché. Le ministre britannique des Affaires 
étrangères, Arthur James Balfour, rédige donc une lettre connue sous le nom de 
"Déclaration Balfour", qui est reproduite ci-dessous. 

 

Ministère des Affaires étrangères 

2 novembre 1917 

 

Cher Seigneur Rothschild, 

 

J'ai le grand plaisir de vous transmettre, au nom du Gouvernement de Sa Majesté, la 
déclaration suivante de sympathie avec les aspirations juives sionistes qui a été soumise et 
approuvée par le Cabinet. 

 

Le Gouvernement de Sa Majesté envisage favorablement l'établissement en Palestine d'un 
foyer national pour le peuple juif, et mettra tout en œuvre pour faciliter la réalisation de cet 
objectif, étant clairement entendu que rien ne sera fait qui puisse porter atteinte aux droits 
civils et religieux. des communautés non juives existantes en Palestine, ou les droits et le 
statut politique dont jouissent les Juifs dans tout autre pays. 

 

Je vous serais obligé de bien vouloir porter cette déclaration à la connaissance de la 
Fédération sioniste. 

 

Cordialement, 

 

Arthur James Balfour 
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Les Rothschild ordonnent l'exécution par les bolcheviks qu'ils contrôlent, du tsar Nicolas II et 
de toute sa famille en Russie, alors même que le tsar avait déjà abdiqué le 2 mars. 

 

C'est à la fois pour prendre le contrôle du pays et un acte de vengeance pour le tsar 
Alexandre Ier bloquant leur plan de gouvernement mondial en 1815 au Congrès de Vienne, 
et le tsar Alexandre II se rangeant du côté du président Abraham Lincoln en 1864. 

 

Il est extrêmement important pour eux de massacrer toute la famille, y compris les femmes 
et les enfants, afin de tenir la promesse faite par Nathan Mayer Rothschild en 1815. 

 

Il est conçu pour montrer au monde ce qui se passe si jamais vous tentez de traverser les 
Rothschild. 

 

Le membre du Congrès américain Oscar Callaway informe le Congrès que JP Morgan est 
une façade Rothschild et a pris le contrôle de l'industrie américaine des médias. 

 

Il déclare, 

 

"En mars 1915, les intérêts de JP Morgan, les intérêts de l'acier, de la construction navale et 
de la poudre, et leurs organisations subsidiaires, ont réuni 12 hommes haut placés dans le 
monde de la presse et les ont employés pour sélectionner les journaux les plus influents aux 
États-Unis et suffisamment nombre d'entre eux pour contrôler généralement la politique de la 
presse quotidienne... 

…Ils ont trouvé qu'il était seulement nécessaire d'acheter le contrôle de 25 des plus grands 
journaux… Un accord a été conclu. La politique des journaux a été achetée, payée au mois, 
un éditeur a été fourni pour chaque journal pour superviser et éditer correctement les 
informations concernant les questions de préparation, de militarisme, de politiques 
financières et d'autres choses de nature nationale et internationale considérées comme 
vitales. aux intérêts des acquéreurs. 

 

1919 : En janvier, des juifs ashkénazes, Karl Liebknecht et Rosa Luxemburg, sont tués alors 
qu'ils tentent de mener un autre coup d'État communiste financé par les Rothschild, cette 
fois à Berlin, en Allemagne. 

La conférence de paix de Versailles est organisée pour décider des réparations que les 
Allemands doivent payer aux vainqueurs après la fin de la première guerre mondiale. Une 
délégation de 117 sionistes dirigée par le juif ashkénaze, Bernard Baruch, aborde pour eux 
le sujet de la promesse de la Palestine. À ce stade, les Allemands ont compris pourquoi 
l'Amérique s'était retournée contre eux et sous l'influence de qui, les Rothschild. 
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Les Allemands, naturellement, se sentaient trahis par les sionistes. C'est parce qu'au 
moment où les Rothschild ont conclu leur accord avec la Grande-Bretagne pour la Palestine, 
en échange de l'introduction de l'Amérique dans la guerre, l'Allemagne était le pays le plus 
amical au monde envers les Juifs, en effet l'édit d'émancipation allemand de 1822 
garantissait les Juifs en Allemagne. tous les droits civils dont jouissent les Allemands. 

 

De plus, l'Allemagne était le seul pays d'Europe à ne pas imposer de restrictions aux Juifs, 
leur offrant même un refuge lorsqu'ils devaient fuir la Russie après l'échec de leur première 
tentative de coup d'État communiste en 1905. 

 

Néanmoins, les Rothschild avaient tenu leur part du marché pour verser le sang de millions 
d'innocents et, par conséquent, la Palestine est confirmée comme une patrie juive, et 
pendant que sa remise aux Rothschild a lieu, elle doit rester sous le contrôle de La Grande-
Bretagne alors que les Rothschild contrôlent la Grande-Bretagne. A cette époque, moins 
d'un pour cent de la population de la Palestine était juive. Fait intéressant, l'hôte de la 
conférence de paix de Versailles est son patron, le baron Edmond de Rothschild. 

 

La conférence de paix de Versailles est également utilisée comme une tentative par les 
Rothschild de mettre en place un gouvernement mondial sous prétexte de mettre fin à toutes 
les guerres (qu'ils créent). Cela s'appelait la "Société des Nations". Heureusement, pas 
assez de pays l'ont accepté et il est donc rapidement mort. 

 

Le 29 mars, le Times de Londres rapporte sur les bolcheviks en Russie, 

 

"L'une des caractéristiques curieuses du mouvement bolchevique est le pourcentage élevé 
d'éléments non russes parmi ses dirigeants. Sur les vingt ou trente commissaires, ou 
dirigeants, qui constituent l'appareil central du mouvement bolchévique, pas moins de 75 % 
étaient juifs. » 

On rapporte que les Rothschild étaient en colère contre les Russes parce qu'ils n'étaient pas 
prêts à leur permettre de former une banque centrale au sein de leur pays. Ils ont donc 
rassemblé des groupes d'espions juifs et les ont envoyés en Russie pour fomenter une 
révolution au profit de l'homme ordinaire, qui était en fait une prise de contrôle de la Russie 
par une élite satanique contrôlée par les Rothschild. 

 

Ces espions juifs ont reçu, dans la vieille tradition ashkénaze trompeuse, des noms russes, 
par exemple Trotsky était membre du premier groupe et son nom d'origine était Bronstein. 
Ces groupes ont été envoyés dans des régions de toute la Russie pour inciter aux émeutes 
et à la rébellion. 
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L'édition internationale du Jewish Post, semaine se terminant le 24 janvier 1991, confirme 
que Vladimir Lénine était juif. Lénine est également enregistré comme ayant déclaré, 

 

« La création d'une banque centrale, c'est 90 % de la communisation d'une nation. »] 

 

Ces bolcheviks juifs financés par Rothschild continueraient au cours de l'histoire à 
massacrer 60 millions de chrétiens et de non-juifs dans le territoire contrôlé par les 
Soviétiques. En effet, l'auteur Aleksandr Soljenitsyne dans son ouvrage « Archipel du 
Goulag, Vol 2 », affirme que les juifs sionistes ont créé et administré le système organisé des 
camps de concentration soviétiques dans lequel ces dizaines de millions de chrétiens et de 
non-juifs sont morts. 

 

À la page 79 de ce livre, il nomme même les administrateurs de cette plus grande machine à 
tuer de l'histoire du monde. Ce sont Aron Solts, Yakov Rappoport, Lazar Kogan, Matvei 
Berman, Genrikh Yagoda et Naftaly Frenkel. Tous les six sont des juifs sionistes. En 1970, 
Soljenitsyne recevra le prix Nobel de la paix de littérature. 

 

NM Rothschild & Sons se voit confier un rôle permanent pour fixer le prix mondial quotidien 
de l'or. Cela a lieu dans les bureaux de la City de Londres, tous les jours à 11h00, dans la 
même pièce jusqu'en 2004. 

 

1920: Winston Churchill (dont la mère, Jenny (Jacobson) Jerome, était juive - ce qui signifie 
qu'il est juif selon la loi ashkénaze car il est né d'une mère juive) écrit dans un article du 
Illustrated Sunday Herald, daté du 8 février, 

 

«Depuis l'époque du leader Illuminati Weishaupt, à celle de Karl Marx, à celle de Trotsky, 
cette conspiration mondiale n'a cessé de croître. 

 

Et maintenant, enfin, ce groupe de personnalités extraordinaires du monde souterrain des 
grandes villes d'Europe et d'Amérique a saisi le peuple russe par les cheveux de la tête et 
est devenu le maître incontesté de cet énorme empire. 

 

1921 : Sous les ordres de Jacob Schiff, le Council on Foreign Relations (CFR) est fondé par 
des Juifs ashkénazes, Bernard Baruch et le Colonel Edward Mandell House. Schiff a donné 
ses ordres avant sa mort en 1920, car il savait qu'une organisation en Amérique devait être 
créée pour sélectionner des politiciens pour poursuivre la conspiration Rothschild, et la 
formation du CFR a en fait été convenue lors d'une réunion le 30 mai 1919. à l'Hôtel Majestic 
à Paris, France. 
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Les membres du CFR au départ étaient d'environ 1000 personnes aux États-Unis. Ces 
membres comprenaient les chefs de pratiquement tous les empires industriels d'Amérique, 
tous les banquiers internationaux basés aux États-Unis et les chefs de toutes leurs 
fondations exemptes d'impôt. Essentiellement, toutes ces personnes qui fourniraient le 
capital nécessaire à quiconque souhaitant se présenter au Congrès, au Sénat ou à la 
présidence. 

 

Le premier travail du CFR était de prendre le contrôle de la presse. Cette tâche a été confiée 
à John D. Rockefeller qui a créé un certain nombre de magazines d'information nationaux 
tels que Life et Time. Il a financé Samuel Newhouse pour acheter et établir une chaîne de 
journaux dans tout le pays, et Eugene Meyer également qui allait acheter de nombreuses 
publications telles que le Washington Post, Newsweek et The Weekly Magazine. 

 

Le CFR devait également contrôler le contrôle de la radio, de la télévision et de l'industrie 
cinématographique. Cette tâche a été répartie entre les banquiers internationaux de Kuhn 
Loeb, Goldman Sachs, les Warburg et les Lehmann. 

 

1925 : L'Encyclopédie juive de cette année, déclare l'existence des Juifs ashkénazes (qui 
représentent environ 90 % de la soi-disant communauté juive mondiale), avec l'aveu 
surprenant que le soi-disant ennemi des Juifs, Esaü (également connu sous le nom d'Edom, 
voir Genèse 36:1), représente maintenant en fait la race juive, alors qu'à la page 42 du 
volume V, il est dit : "Edom est dans la juiverie moderne". 

 

Donc, ce qu'ils disent essentiellement, c'est que ces juifs ashkénazes, qui représentent 90 % 
de la soi-disant population juive, sont en fait des gentils ou des goyim eux-mêmes. 

 

1926: NM Rothschild & Sons refinance la Underground Electric Railways Company of 
London Ltd qui détient une participation majoritaire dans l'ensemble du système de transport 
souterrain de Londres. 

 

Maurice de Rothschild a un fils, Edmond de Rothschild. 

 

1929 : Les Rothschild écrasent l'économie des États-Unis en contractant la masse 
monétaire. 

 

1930 : La première banque mondiale Rothschild, la « Banque des règlements internationaux 
(BRI) », est établie à Bâle, en Suisse. Le même endroit que celui où s'est tenu 33 ans plus 
tôt le tout premier Congrès sioniste mondial. 
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1933 : Le 30 janvier, Adolf Hitler devient chancelier d'Allemagne. Il chasse les Juifs, dont 
beaucoup étaient communistes, des postes gouvernementaux en Allemagne. À la suite de 
cela, en juillet, les Juifs organisent une conférence mondiale à Amsterdam au cours de 
laquelle ils exigent qu'Hitler réintègre chaque Juif dans son ancien poste. 

 

Hitler refuse et à la suite de cela, Samuel Untermyer, le juif ashkénaze qui a fait chanter le 
président Wilson, et est maintenant le chef de la délégation américaine et le président de 
toute la conférence, retourne aux États-Unis, et fait un discours à la radio qui a été transcrit 
dans le From the New York Times, lundi 7 août 1933. Dans le discours, il a fait les 
déclarations suivantes, 

 

"... les Juifs sont les aristocrates du monde... Notre campagne est... le boycott économique 
contre tous les biens, transports et services allemands... Ce que nous proposons... est de 
poursuivre un boycott économique purement défensif qui sapera le régime hitlérien et 
amènera l'Allemagne les gens à leurs sens en détruisant leur commerce d'exportation dont 
dépend leur existence même… 

 

… Chacun de vous, Juif et Gentil… doit refuser de traiter avec tout marchand ou 
commerçant qui vend des produits fabriqués en Allemagne ou qui fréquente des navires ou 
des navires allemands. 

 

Comme les deux tiers de l'approvisionnement alimentaire de l'Allemagne devaient être 
importés et ne pouvaient être importés qu'avec le produit de ce qu'ils exportaient, si 
l'Allemagne ne pouvait pas exporter, les deux tiers de la population allemande mourraient de 
faim, car il n'y aurait pas assez de nourriture pour plus d'un an. tiers de la population. 

 

À la suite de ce boycott, les Juifs de toute l'Amérique protestaient à l'extérieur et 
endommageaient tous les magasins dans lesquels ils trouvaient des produits portant l' 
inscription "Made in Germany" , obligeant les magasins à se débarrasser de ces produits ou 
à risquer la faillite. 

 

Une fois que les effets de ce boycott ont commencé à se faire sentir en Allemagne, les 
Allemands, qui n'avaient jusque-là fait preuve d'aucune violence envers les Juifs, ont 
simplement commencé à boycotter les magasins juifs de la même manière que les Juifs 
l'avaient fait pour les magasins vendant des produits allemands en Amérique. 

 

Rothschild a financé IBM, fourni des machines aux nazis qui produisent des cartes perforées 
pour aider à organiser et gérer l'identification initiale et l'expulsion sociale des Juifs, la 
confiscation de leurs biens et leur extermination. 
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Le 16 novembre, le président Roosevelt reconnaît le régime sioniste de Staline en Russie 
sans consultation avec le Congrès alors même que 8 000 Ukrainiens manifestent à New 
York. 

 

Cette année également, le président Roosevelt, né d'une mère juive, satisfaisant donc aux 
règles ashkénazes d'être juif, ordonne que l'œil qui voit tout soit placé sur tous les nouveaux 
billets d'un dollar avec la devise « Novus Ordo Seclorum ». C'est latin pour "Un nouvel ordre 
des âges". 

 

1934 : Les lois suisses sur le secret bancaire sont réformées et la violation du secret 
bancaire devient un délit passible d'emprisonnement pour tout employé de banque. Tout 
cela est en préparation de la Seconde Guerre mondiale orchestrée par les Rothschild dans 
laquelle, comme d'habitude, ils financeront les deux camps. 

 

Edmond de Rothschild meurt. 

 

1936 : En ce qui concerne l'augmentation de l'antisémitisme en Allemagne, Samuel 
Landman (à l'époque secrétaire de l'Organisation sioniste mondiale), dans son livre de 1936, 
La Grande-Bretagne, les Juifs et la Palestine déclare ce qui suit de l'entrée des États-Unis 
dans la Première Guerre mondiale, 

 

 "Le fait que ce soit l'aide juive qui ait amené les États-Unis dans la guerre aux côtés des 
Alliés a depuis marqué les esprits allemands - en particulier nazis - et a contribué dans une 
large mesure à l'importance qu'occupe l'antisémitisme dans le programme nazi. » 

 

1938 : Le 7 novembre, un juif, Herschel Grynszpan, assassine Ernst vom Rath, un petit 
fonctionnaire de l'ambassade d'Allemagne à Paris. À la suite de cette hostilité allemande 
envers les Juifs en Allemagne a commencé à devenir violente. 

 

La maison bancaire autrichienne des Rothschild à Vienne, SM von Rothschild und Söhne, 
ferme suite à l'occupation nazie de l'Autriche. 

 

1939 : IG Farben, premier producteur de produits chimiques au monde et premier producteur 
allemand d'acier, augmente considérablement sa production. Cette production accrue est 
presque exclusivement utilisée pour armer l'Allemagne pour la Seconde Guerre mondiale. 
Cette société était contrôlée par les Rothschild et continuerait à utiliser des Juifs et d'autres 
peuples mécontents comme esclaves dans les camps de concentration. IG Farben a 
également créé le gaz mortel Zyklon B qui a été utilisé pour exterminer les Juifs. 
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Le 1er septembre, la Seconde Guerre mondiale éclate lorsque l'Allemagne envahit la 
Pologne. C'était parce que les dirigeants allemands étaient des dirigeants chrétiens, qui 
comprenaient que la Russie soviétique était dirigée par des communistes financés par 
Rothschild, et ils craignaient qu'à mesure que l'Union soviétique se renforce, ces 
communistes juifs envahissent et rayent tous les chrétiens de la carte. 

 

1940 : Hansjurgen Koehler dans son livre, "Inside The Gestapo", déclare ce qui suit, de 
Maria Anna Schicklgruber, la grand-mère d'Adolf Hitler, 

 

[quote_box_center] "Une petite servante ...... est venue à Vienne et est devenue domestique 
...... au manoir Rothschild ...... et le grand-père inconnu d'Hitler doit probablement être 
recherché dans cette magnifique maison." [/quote_box_center] 

 

Ceci est soutenu par Walter Langer dans son livre, "The Mind Of Hitler", dans lequel il 
déclare, 

 

 "Le père d'Adolf, Alois Hitler, était le fils illégitime de Maria Anna Schicklgruber…….Maria 
Anna Schicklgruber vivait à Vienne au moment où elle a conçu. A cette époque, elle était 
employée comme servante dans la maison du baron Rothschild. Dès que la famille a 
découvert sa grossesse, elle a été renvoyée chez elle… où Alois est né. » 

 

Voir aussi :  Comment le grand-père de Bush a aidé Hitler à prendre le pouvoir 

 

En surface, il semblerait qu'Hitler était peu susceptible d'être un Rothschild, mais encore une 
fois, lorsque vous découvrez les avantages que les Rothschild ont retirés de cette guerre, à 
la fois financièrement et politiquement, une connexion Rothschild ne semble pas aussi 
farfelue qu'elle pourrait initialement sembler. 

 

1941 : Le président Roosevelt entraîne l'Amérique dans la seconde guerre mondiale en 
refusant de vendre plus de ferraille ou de pétrole au Japon. Le Japon était au milieu d'une 
guerre contre la Chine et sans cette ferraille et ce pétrole, le Japon serait incapable de 
continuer cette guerre. Le Japon était totalement dépendant des États-Unis pour la ferraille 
et le pétrole. Roosevelt savait que cette action inciterait les Japonais à attaquer l'Amérique, 
ce qu'ils firent par la suite à Pearl Harbor. 
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1942 : Prescott Bush, père des futurs présidents américains George Herbert Walker et 
George W, fait saisir sa société en vertu de la loi « Tradeing With The Enemy » . Il finançait 
Hitler depuis l'Amérique, tandis que des soldats américains étaient tués par des soldats 
allemands. 

 

Des Juifs sont également massacrés par ces mêmes soldats. Fait intéressant, l'ADL ne 
critique jamais aucun des Bush pour cela. 

 

1943 : 18 février, le sioniste Izaak Greenbaum, chef du Comité de sauvetage de l'Agence 
juive, dans un discours au Conseil exécutif sioniste, déclare : 

 

"Si on me demande, pourriez-vous donner de l'argent de l'UJA (United Jewish Appeal) pour 
sauver des Juifs, je dis non et je répète non !" 

 

Il irait à l'état, 

 

"Une vache en Palestine vaut plus que tous les Juifs de Pologne!" 

 

Ce n'est pas une surprise, l'idée même du soutien sioniste au massacre de Juifs innocents 
était d'effrayer les survivants en leur faisant croire que leur seul lieu de sécurité était Israël. 
Sinon, comment pensez-vous que les sionistes pourraient faire en sorte que les Juifs quittent 
les belles villes européennes dans lesquelles ils vivent, pour s'installer dans un désert ! 

 

1944 : Le 6 novembre, Lord Moyne, ministre britannique résident au Moyen-Orient, est 
assassiné au Caire par deux membres du groupe terroriste juif, le Stern Gang, dirigé par le 
futur Premier ministre d'Israël, Yitzhak Shamir. Il est également responsable d'une tentative 
d'assassinat contre Harold MacMichael, le haut-commissaire du mandat britannique de 
Palestine, cette même année. 

 

Fait intéressant, il organise également un autre assassinat réussi cette année contre le 
représentant des Nations Unies au Moyen-Orient, le comte Folke Bernadotte qui, bien qu'il 
ait obtenu la libération de 21 000 prisonniers des camps allemands pendant la Seconde 
Guerre mondiale, a été vu par Yitzak Shamir et ses collaborateurs terroristes. comme 
antisioniste. 

 

À Bretton Woods, New Hampshire, deux autres banques mondiales Rothschild sont créées. 
Le Fonds monétaire international (FMI) et la Banque mondiale. 
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1945 : Fin de la Seconde Guerre mondiale. Il est rapporté que les usines d'IG Farben n'ont 
pas été spécifiquement ciblées lors des bombardements sur l'Allemagne. Fait intéressant, à 
la fin de la guerre, on a découvert qu'ils n'avaient subi que 15 % de dégâts. 

 

Les tribunaux tenus à la fin de la Seconde Guerre mondiale pour enquêter sur les crimes de 
guerre nazis ont censuré tout document faisant état de l'aide occidentale à Hitler. 

 

Les Rothschild font un pas de géant vers leur objectif de domination mondiale lorsque la 
seconde, la "Société des Nations", appelée "Nations Unies", a été approuvée cette année. 

 

1946 : Le 22 juillet, le futur Premier ministre d'Israël, Juif ashkénaze, David Ben Gourion, 
ordonne à un autre futur Premier ministre d'Israël, Juif ashkénaze, Menahem Begin, de 
commettre un attentat terroriste contre l'hôtel King David en Palestine, pour tenter et chasser 
les Britanniques. En conséquence, 91 personnes ont été tuées, pour la plupart des civils : 28 
Britanniques, 41 Arabes, 17 Juifs et 5 autres. Environ 45 personnes sont blessées. 

 

Menachem Begin s'est fièrement proclamé « le père du terrorisme moderne ». Juste pour 
mettre la gravité de l'attaque contre l'hôtel King David en perspective, c'était à l'époque le 
plus grand nombre de morts à la suite d'une action terroriste unique et n'a été dépassé que 
plus de quarante ans plus tard par le bombardement du vol Pan Am 103 au-dessus de 
Lockerbie. 

 

1947 : Les Britanniques qui, avant la Seconde Guerre mondiale, ont déclaré qu'il n'y aurait 
plus d'immigration de Juifs en Palestine afin de protéger les Palestiniens de leurs actes de 
terreur contre eux et contre les soldats britanniques, transfèrent le contrôle de la Palestine 
aux Nations Unies. Les Nations Unies décident de diviser la Palestine en deux États, l'un 
sioniste et l'autre arabe, Jérusalem devant rester une zone internationale dont peuvent jouir 
toutes les confessions religieuses. 

 

Ce transfert devait avoir lieu le 15 mai 1948. Les Nations Unies n'avaient pas le droit de 
donner des biens arabes à qui que ce soit, car même pensant que les Juifs possédaient 6% 
de la Palestine à cette époque, la résolution 181 accordait aux Juifs 57% de la terres laissant 
aux Arabes qui à cette époque possédaient 94% avec seulement 43%. 

 

Les informations recueillies par l'ADL dans ses opérations d'espionnage sur les citoyens 
américains sont utilisées par le House Select Committee on Unamerican Activities. La 
présidente du sous-comité, Clare Hoffman, rejette les rapports de l'ADL sur les communistes 
présumés comme des "ouï-dire". 
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1948 : Au printemps de cette année, les Rothschild soudoient le président Harry S. Truman 
(33e président des États-Unis 1945 - 1953) pour qu'il reconnaisse Israël (le territoire sioniste 
et non juif appartenant aux Rothschild) en tant qu'État souverain avec 2 000 000 $ qu'ils lui 
donnent dans son train de campagne. 

 

Ils déclarent alors qu'Israël est un État juif souverain en Palestine et, en une demi-heure, le 
président Truman déclare que les États-Unis sont la première nation étrangère à le 
reconnaître. 

 

Le drapeau d'Israël est dévoilé. Malgré une énorme opposition, l'emblème sur le drapeau est 
une version bleue du Rothschild, "Hexagramme ou signe rouge". 

 

Cela met en colère de nombreux Juifs qui réalisent que cet hexagramme était utilisé dans les 
anciennes religions mystérieuses comme symbole de "Moloch" (décrit comme un démon de 
sacrifice involontaire et est également intéressant le nom du hibou de pierre que l'élite 
vénère à Bohemian Grove), et "Astaroth" (décrit comme le Seigneur Trésorier de l'Enfer). 

 

L'hexagramme a également été utilisé pour représenter Saturne, qui a été identifié comme le 
nom ésotérique de "Satan". Cela indique que toute personne tuée au nom d'Israël est en fait 
un sacrifice à Satan. Ces juifs dissidents croient que la "Menorah", le plus ancien symbole 
juif, devrait être utilisée et ont souligné que l'hexagramme n'est même pas un symbole juif, 
mais bien sûr, comme les sionistes Rothschild l'utilisent, c'est ce qui se retrouve sur les 
Rothschild, je veux dire Sioniste, je veux dire drapeau israélien. 

 

Aux premières heures du 19 avril, 132 terroristes juifs du gang Irgoun, dirigé par le futur 
Premier ministre israélien Menahem Begin, et du gang Stern, dirigé par le futur Premier 
ministre israélien Yitzhak Shamir, massacrent brutalement 200 hommes, femmes et enfants 
alors qu'ils sont dormir paisiblement dans le village arabe de Deir Yassin. 

 

À la suite du transfert de la Palestine par les Nations Unies à un État juif indépendant et à un 
État arabe indépendant le 15 mai, les Israéliens ont lancé un assaut militaire contre les 
Arabes avec des haut-parleurs assourdissants sur leurs camions informant les Arabes que 
s'ils ne s'enfuyaient pas immédiatement, ils seraient abattu. 

 

800 000 Arabes avec le souvenir récent du massacre de Deir Yassin en tête, ont fui dans la 
panique. Ils ont demandé l'aide des États arabes voisins, mais ces États ne se sont pas 
impliqués car ils n'étaient pas à la hauteur des Israéliens dont le matériel militaire à jour avait 
été fourni par le régime stalinien juif en Russie. Suite à cet assaut, les Juifs contrôlaient 
désormais 78% de l'ancienne Palestine contre 57% qui leur avaient été donnés illégalement 
par les Nations Unies. 
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Les Palestiniens, dont beaucoup de chrétiens, n'ont jamais été indemnisés pour leurs 
maisons, leurs biens et leurs entreprises qui leur ont été volés lors de cette agression juive 
illégale, et ces personnes se sont retrouvées dans des bidonvilles de tentes pour réfugiés. 
De plus, au moins la moitié des Palestiniens, pressés de fuir, ont laissé leur certificat de 
naissance. L'État d'Israël a alors adopté une loi selon laquelle seuls ceux qui pouvaient 
prouver leur citoyenneté étaient autorisés à retourner en Israël, ce qui signifie que ces 400 
000 Palestiniens ne pouvaient pas revenir et ont perdu tous leurs biens qu'ils y avaient 
laissés. 

Juif ashkénaze, David Ben Gourion, l'un des pères fondateurs d'Israël et son premier 
Premier ministre, décrit franchement les objectifs sionistes dans son journal (21 mai 1948) 
comme suit : 

« Le talon d'Achille de la coalition arabe, c'est le Liban. La suprématie musulmane dans ce 
pays est artificielle et peut facilement être renversée. Un État chrétien devrait s'y établir, 
avec sa frontière méridionale sur le fleuve Litani. 

 

Nous signerions un traité d'alliance avec cet Etat. Ainsi, lorsque nous aurons brisé la force 
de la Légion arabe et bombardé Amman, nous pourrions anéantir la Transjordanie, après 
que la Syrie tomberait. Et si l'Egypte osait encore nous faire la guerre, nous bombarderions 
Port-Saïd, Alexandrie et Le Caire. 

 

Nous devrions ainsi mettre fin à la guerre et n'aurions payé qu'à l'Egypte, l'Assyrie et la 
Chaldée au nom de nos ancêtres 

 

1949 : Le 1er octobre, Mao Tse Tsung proclame la fondation de la République populaire de 
Chine sur la place Tiananmen à Pékin. Il est financé par Rothschild a créé le communisme 
en Russie ainsi que les agents Rothschild suivants : Solomon Adler, un ancien fonctionnaire 
du Trésor américain qui était un espion soviétique ; Israel Epstein, le fils d'un bolchevik juif 
emprisonné par le tsar en Russie pour avoir tenté d'y former une révolution ; et Frank Coe, 
un haut responsable du FMI appartenant à Rothschild. 

 

1950 : Israël adopte sa loi du retour, garantissant à chaque Juif du monde le droit de résider 
dans l'État d'Israël, mais les Palestiniens, même s'ils y vivaient depuis 1300 ans, se sont vu 
refuser ce droit. 

 

John Davitt, ancien chef de la section de la sécurité intérieure du ministère de la Justice, 
note que le service de renseignement israélien est le deuxième plus actif aux États-Unis 
après les Soviétiques et, bien sûr, Israël et l'Union soviétique sont dirigés par une direction 
juive ashkénaze. 
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1951 : Le 1er avril, l'agence de renseignement secrète israélienne, le Mossad, qui continuera 
à terroriser le monde, est formée. La devise du Mossad est probablement la devise des 
services secrets la plus dégoûtante au monde, c'est, 

 

 "Par voie de tromperie, tu feras la guerre."  

1953: NM Rothschild & Sons fonde la British Newfoundland Corporation Limited pour 
développer 60 000 miles carrés de terrain à Terre-Neuve, au Canada, qui comprend une 
centrale électrique pour exploiter la puissance des chutes de Hamilton (rebaptisées plus tard 
Churchill). À l'époque, il s'agissait du plus grand projet de construction jamais entrepris par 
une entreprise privée. 

 

1954 : « L'affaire Lavon ». Des agents israéliens recrutent des citoyens égyptiens d'origine 
juive pour bombarder des cibles occidentales en Égypte et déposent des preuves pour 
piéger des Arabes, dans une tentative apparente de bouleverser les relations américano-
égyptiennes. Le ministre israélien de la Défense, juif ashkénaze, Pinhas Lavon est 
finalement démis de ses fonctions, bien que beaucoup pensent que la véritable 
responsabilité incombe à David Ben Gourion. 

 

Un microphone caché planté par les Israéliens est découvert dans le bureau de 
l'ambassadeur des États-Unis à Tel-Aviv. 

 

1955 : Edmond de Rothschild fonde la Compagnie Financière, Paris. 

 

1956 : Des écoutes téléphoniques sont découvertes reliées à deux téléphones dans la 
résidence de l'attaché militaire américain à Tel-Aviv. 

 

1957 : James de Rothschild décède et il est rapporté (par les médias appartenant à 
Rothschild) qu'il lègue une grosse somme d'argent à l'État d'Israël pour payer la construction 
de son parlement, la Knesset. Il déclare que la Knesset devrait être, 

 

"un symbole, aux yeux de tous les hommes, de la permanence de l'État d'Israël." 

 

À la page 219 de son livre, "Tales of the British Aristocracy", LG Pine, l'éditeur de Burke's 
Peerage, déclare que les Juifs, 
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 "se sont si étroitement liés à la pairie britannique qu'il est peu probable que les deux classes 
subissent une perte qui n'est pas mutuelle. Les Juifs et les seigneurs sont si étroitement liés 
qu'un coup contre les Juifs dans ce pays ne serait pas possible sans blesser également 
l'aristocratie. » 

Maurice de Rothschild meurt à Paris. 

 

1962 : de Rothschild Frères crée Imétal en tant que société faîtière pour tous leurs intérêts 
miniers miniers. 

Frederic Morton publie son livre, Les Rothschild, dans lequel il déclare, 

 "Bien qu'ils contrôlent des dizaines de sociétés industrielles, commerciales, minières et 
touristiques, aucune ne porte le nom de Rothschild. En tant que partenariats privés, les 
maisons familiales n'ont jamais besoin de publier et ne publient jamais un seul bilan public 
ou tout autre rapport sur leur situation financière. » 

Cette attitude révèle le véritable objectif des Rothschild, éliminer toute concurrence et créer 
leur propre monopole mondial. 

 

1963 : Le 4 juin, le président John F. Kennedy (le 35e président des États-Unis de 1961 à 
1963) signe le décret 11110 qui rend au gouvernement américain le pouvoir d'émettre de la 
monnaie, sans passer par la Réserve fédérale appartenant aux Rosthchild. 

Moins de 6 mois plus tard, le 22 novembre, le président Kennedy est assassiné par les 
Rothschild pour la même raison qu'ils ont assassiné le président Abraham Lincoln en 1865, il 
voulait imprimer de l'argent américain pour le peuple américain, par opposition au profit d'un 
vol d'argent. élite étrangère belliciste. 

Ce décret exécutif 11110 est abrogé par le président Lyndon Baines Johnson (le 36e 
président des États-Unis de 1963 à 1969) sur Air Force One de Dallas à Washington, le jour 
même où le président Kennedy a été assassiné. 

Une autre raison, et probablement la principale, de l'assassinat de Kennedy est cependant le 
fait qu'il a clairement fait savoir au Premier ministre israélien, David Ben Gourion, qu'en 
aucun cas il n'accepterait qu'Israël devienne un État nucléaire. Le journal israélien Ha'aretz 
du 5 février 1999, dans une critique du livre d'Avner Cohen, "Israël et la bombe", déclare ce 
qui suit, 

 

"Le meurtre du président américain John F. Kennedy a mis fin brutalement à la pression 
massive exercée par l'administration américaine sur le gouvernement d'Israël pour qu'il 
interrompe le programme nucléaire... Le livre impliquait que, si Kennedy était resté en vie, il 
est doute qu'Israël ait aujourd'hui une option nucléaire . »  

Edmond de Rothschild crée La Compagnie Financière Edmond de Rothschild (LCF), en 
Suisse, en tant que société de capital-risque. Cela se développe plus tard en une banque 
d'investissement et une société de gestion d'actifs avec de nombreuses filiales. Il épouse 
également sa femme Nadine et ils ont un fils, Benjamin de Rothschild. 
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1965 : Israël obtient illégalement de l'uranium enrichi de NUMEC (Nuclear Materials and 
Equipment Corporation). 

 

1967 : Le traitement des Palestiniens par les juifs sionistes suscite finalement suffisamment 
de colère dans le monde arabe pour que l'Égypte, la Jordanie et la Syrie se mobilisent aux 
frontières d'Israël. Ces trois pays sont soudainement attaqués par Israël et, par conséquent, 
le Sinaï, qui comprenait Gaza, a été volé à l'Égypte, et la Cisjordanie et le Jourdain ont été 
volés à la Jordanie. 

 

En conséquence, le 8 juin, les Israéliens lancent une attaque contre l'USS Liberty avec des 
avions et des torpilleurs à moteur israéliens, dans le but de rejeter la faute sur l'Égypte, 
d'amener l'Amérique dans la guerre à leurs côtés, et bien sûr de suivre à la lettre, leur devise 
du Mossad, 

 

"Par voie de tromperie, tu feras la guerre." 

 

À la suite de leur attaque, 34 militaires américains ont été tués et 174 blessés. Israël ment 
comme d'habitude, affirmant qu'il a pris ce navire de guerre qui battait un grand drapeau 
américain pour un ancien hors service 

 

Le transporteur de chevaux égyptien El Quseir, qui était plus court de 180 pieds. Ils affirment 
également que le navire se trouvait dans la zone de guerre, alors qu'il se trouvait en fait dans 
les eaux internationales, loin de tout combat. L'attaque des Israéliens sur ce navire de guerre 
dure 75 minutes pendant lesquelles ils tirent sur l'un des drapeaux des États-Unis, ce qui fait 
que les marins en lèvent désespérément un autre. 

 

Au lendemain de cette attaque, les marins américains qui ont survécu sont avertis par 
l'armée américaine de ne pas discuter de la question avec qui que ce soit pour des raisons 
de "sécurité nationale". Cette histoire n'obtient aucune importance dans les médias grand 
public contrôlés par les Rothschild et, comme d'habitude, Israël n'est en aucun cas même 
réprimandé pour ses crimes par son pays asservi d'Amérique. 

 

Le lendemain, 9 juin, Israël occupe illégalement le plateau du Golan qu'il s'empare de la 
Syrie. Cette zone fournit à Israël un tiers de son eau douce. 

 

Le général israélien Matityahu Peled, est cité dans Ha'aretz (19 mars 1972) avec la 
déclaration suivante, 
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"La thèse selon laquelle le danger de génocide pesait sur nous en juin 1967 et qu'Israël se 
battait pour son existence physique n'est que du bluff, qui est né et s'est développé après la 
guerre." Une autre déclaration écœurante et trompeuse, mais encore une fois, au moins, il 
est cohérent avec la devise du Mossad, "Par voie de tromperie, tu feras la guerre".  de 
Rothschild Frères est renommé Banque Rothschild. 

 

1968 : Noémie Halphen, épouse de Maurice de Rothschild décède. 

 

1970 : Alors qu'il travaillait pour le sénateur Henry "Scoop" Jackson, juif ashkénaze, Richard 
Perle est surpris par le FBI en train de donner des informations classifiées à Israël. Rien 
n'est fait. 

 

Le Premier ministre britannique Edward Heath nomme Lord Victor Rothschild à la tête de 
son unité politique. Pendant qu'il est dans ce rôle, la Grande-Bretagne entre dans la 
Communauté européenne. 

 

1973 : Dans son livre, None Dare Call It Conspiracy, Gary Allen déclare : 

 

"L'une des principales raisons du black-out historique sur le rôle des banquiers 
internationaux dans l'histoire politique est que les Rothschild étaient juifs... 

 

….Les membres juifs du complot ont utilisé une organisation appelée l'Anti-Defamation 
League (ADL) comme instrument pour essayer de convaincre tout le monde que toute 
mention des Rothschild et de leurs alliés est une attaque contre tous les Juifs. 

 

De cette manière, ils ont étouffé presque toutes les études honnêtes sur les banquiers 
internationaux et ont rendu le sujet tabou au sein des universités. 

 

Tout individu ou livre explorant ce sujet est immédiatement attaqué par des centaines de 
communautés ADL dans tout le pays. L'ADL n'a jamais laissé la vérité ou la logique interférer 
avec ses travaux de salissage hautement professionnels… 

 

….En fait, personne n'a le droit d'être plus en colère contre la clique Rothschild que ses 
compatriotes juifs… 

 



 

 
Toute forme de matière est énergie et rayonne de l'énergie 

 

….L'empire Rothschild a aidé à financer Adolf Hitler. 

 

George J. Laurer, un employé d'IBM contrôlé par les Rothschild, invente le code-barres UPC 
(Universal Product Code) qui sera éventuellement placé sur chaque article commercialisé 
dans le monde et portera le numéro 666. Le livre de l'Apocalypse, chapitre 13, versets 17 à 
18 , déclare ce qui suit par rapport à ce nombre, 

 

« Et que personne ne pouvait acheter ni vendre, sauf celui qui avait la marque, ou le nom de 
la bête, ou le nombre de son nom. 

 

Voici la sagesse. Que celui qui a de l'intelligence compte le nombre de la bête : car c'est le 
nombre d'un homme ; et son nombre est six cent soixante-six. 

 

L'ensemble des objectifs sataniques des Rothschild sont maintenant à la vue du monde, tout 
ce qui est acheté ou vendu porte la marque de la bête, 666. 

 

NM Rothschild & Sons British Newfoundland Corporation, le projet Churchill Falls à Terre-
Neuve, Canada, est terminé. 

 

NM Rothschild & Sons a également créé une nouvelle partie de gestion d'actifs de la société 
qui s'est négociée dans le monde entier. Cela est finalement devenu, Rothschild Private 
Management Limited. 

 

Edmond de Rothschild, arrière-petit-fils de Jacob (James) Mayer Rothschild, rachète le 
domaine cru bourgeois du Château Clarke à Bordeaux. 

 

1976 : Juif ashkénaze, Harold Rosenthal, assistant du Juif ashkénaze, le sénateur Jacob 
Javits, déclare : 

 

"La plupart des Juifs n'aiment pas l'admettre, mais notre dieu est Lucifer." 

 

1978 : Le juif ashkénaze, Stephen Bryen, alors membre du personnel de la commission 
sénatoriale des relations étrangères, est surpris dans un hôtel de Washington DC en train 
d'offrir des documents confidentiels aux hauts responsables militaires israéliens. 
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Bryen obtient un avocat, Nathan Lewin, et l'affaire se dirige vers le grand jury, mais est 
mystérieusement abandonnée. 

 

Bryen va plus tard travailler pour Richard Perle. 

 

1979 : Le traité de paix égypto-israélien de 1979 a été garanti par l'aide des États-Unis qui 
ont promis 3 milliards de dollars par an à Israël du contribuable américain (pas même une 
goutte dans l'océan si l'on considère le montant qu'ils gagnent sur la Réserve fédérale). 

 

Le Shin Bet (l'agence de sécurité intérieure israélienne) tente de pénétrer dans le consulat 
général des États-Unis à Jérusalem par le biais d'un "piège à miel" , en utilisant un employé 
de bureau qui avait une liaison avec une fille de Jérusalem. 

 

Le baron et la baronne Phillipi de Rothschild, dans une joint-venture avec Robert Mondavi, 
commencent la construction d'une pyramide à Napa Valley, en Californie, où était basé le 
chef/fondateur de l'Église de Satan, le juif ashkénaze, Anton LaVey. Ceci est connu sous le 
nom d'Opus 1 (ce qui signifie, le premier travail), et la façade de ce temple est qu'il s'agit 
d'une cave. 

 

1980 : Le phénomène mondial de privatisation commence. Les Rothschild sont derrière cela 
depuis le tout début afin de prendre le contrôle de tous les actifs publics dans le monde. 

 

1981 : La Banque Rothschild est nationalisée par l'État français. La nouvelle banque 
s'appelle Compagnie Européenne de Banque. Les Rothschild ont ensuite créé un 
successeur à cette banque française, Rothschild & Cie Banque (RCB), qui est devenue l'une 
des principales sociétés d'investissement françaises. 

 

1982 : Du 16 au 18 septembre, le futur Premier ministre d'Israël puis ministre de la Défense, 
le Juif ashkénaze, Ariel Sharon, orchestre l'invasion du Liban par Israël, qui fournit un 
éclairage aérien afin de faciliter le massacre de 1000 à 2000 hommes, femmes et enfants 
dans les massacres de Sabra et Chatila. 

 

1985 : Eustace Mullins publie « Who Owns The TV Networks », dans lequel il révèle que les 
Rothschild ont le contrôle des trois principaux réseaux américains, qui sont : NBC ; SCS ; et 
ABC. 
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Le New York Times rapporte que le FBI est au courant d'au moins une douzaine d'incidents 
au cours desquels des responsables américains ont transféré des informations classifiées 
aux Israéliens, citant (l'ancien directeur adjoint du FBI) Raymond Wannal. Le ministère de la 
Justice ne poursuit pas. 

 

Richard Smyth, le propriétaire de MILCO, est inculpé de contrebande de chronomètres 
nucléaires vers Israël. 

 

NM Rothschild & Sons conseille le gouvernement britannique sur la privatisation de British 
Gas. Ils ont ensuite conseillé le gouvernement britannique sur pratiquement toutes leurs 
autres privatisations d'actifs appartenant à l'État, notamment : British Steel ; charbon 
britannique ; tous les offices régionaux de l'électricité britanniques ; et tous les offices 
régionaux britanniques des eaux. 

 

Un député britannique fortement impliqué dans ces privatisations est le futur chancelier de 
l'Échiquier, Norman Lamont, un ancien banquier Rothschild. 

 

1986 : Mordechai Vanunu, technicien à Dimona, l'installation nucléaire israélienne, de 1976 
à 1985, découvre que l'usine produisait secrètement des armes nucléaires. 

 

Sa conscience l'a poussé à s'exprimer et en 1986, il a fourni au London Sunday Times les 
faits et les photos qu'ils ont utilisés pour informer le monde sur le programme d'armes 
nucléaires d'Israël. 

 

Son témoignage a montré qu'Israël avait stocké jusqu'à 200 ogives nucléaires, sans débat ni 
autorisation de ses propres citoyens. Le 30 septembre 1986, Vanunu est attiré de Londres à 
Rome. Là, il a été kidnappé, drogué et envoyé en Israël. 

 

Après un procès secret, il a été condamné à 18 ans pour "trahison" et "espionnage" (quelque 
chose qu'Israël connaît très bien) bien qu'il n'ait reçu aucun paiement et n'ait communiqué 
avec aucune puissance étrangère. 

 

Il est ensuite détenu dans un isolement complet pendant 11 ans, n'autorisant que des visites 
occasionnelles de sa famille, de son avocat et d'un prêtre, à travers un écran métallique. 
Bien qu'il ait purgé sa peine, le gouvernement israélien continue de le retenir contre son gré. 
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1987 : Edmond de Rothschild crée la Banque mondiale de la conservation qui a pour but de 
transférer les dettes des pays du tiers monde vers cette banque et en retour ces pays 
donneraient des terres à cette banque. Ceci est conçu pour que les Rothschild puissent 
prendre le contrôle du tiers monde qui représente 30% de la surface terrestre de la Terre. 

 

Le 24 avril, le Wall Street Journal révèle que « le rôle d'Israël dans le scandale Iran-Contra 
ne sera pas exploré en détail par des panels ». 

 

1988: L'ADL lance un concours national pour les étudiants en droit afin de rédiger une 
législation anti-haine pour les groupes minoritaires. Ce concours est remporté par un homme 
du nom de Joseph Ribakoff, dont la thèse propose que non seulement la violence motivée 
par la haine soit interdite, mais aussi tout mot qui stimule : supiscion ; friction; détester; et 
d'éventuelles violences, celles-ci doivent également être criminalisées. 

 

Cet article primé par l'ADL suggère que non seulement les agences d'État devraient 
surveiller et restreindre la liberté d'expression en général, mais qu'elles devraient également 
censurer tous les films qui critiquent des groupes identifiables. De plus, même si la personne 
qui fait la déclaration peut la justifier, par exemple les chrétiens critiquant l'homosexualité 
parce que la Bible l'interdit expressément, Ribakoff affirme que la vérité ne doit pas être 
défendue devant les tribunaux. 

 

La seule preuve dont un tribunal aura besoin pour obtenir une condamnation pour discours 
de haine est que quelque chose a été dit et qu'un groupe minoritaire ou un membre d'un tel 
groupe s'est senti émotionnellement lésé à la suite de telles critiques. Par conséquent, en 
vertu de ces propositions que l'ADL aura imposées dans la loi partout dans le monde moins 
de 15 ans plus tard, Jésus-Christ aurait été arrêté en tant que criminel haineux. 

 

Cette loi est conçue pour protéger la conspiration Rothschild d'être révélée en ce sens que si 
vous critiquez la cabale criminelle des Rothschild, vous serez ciblé comme antisémite, et 
risquez donc l'emprisonnement. 

 

Philippe de Rothschild meurt. 

 

1989: De nombreux États satellites d'Europe de l'Est, grâce à l'influence de la Glasnost, 
deviennent plus ouverts dans leurs revendications de liberté vis-à-vis de la gouvernance 
communiste dans leurs républiques. 
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De nombreuses révolutions se produisent en 1989, la plupart impliquant le renversement de 
leurs gouvernements communistes respectifs et leur remplacement par des républiques. 

 

Ainsi, l'emprise des communistes sur l'Europe de l'Est (le rideau de fer) devient très faible. 
Finalement, à la suite de la Perestroïka et de la Glasnost, le communisme s'effondre, non 
seulement en Union soviétique mais aussi en Europe de l'Est. 

 

En Russie, Boris Eltsine (dont l'épouse est la fille du mariage de Joseph Staline avec Rosa 
Kaganovitch) et le gouvernement républicain prennent des mesures pour mettre fin au 
pouvoir du parti communiste en suspendant et en interdisant le parti et en saisissant tous 
leurs biens. 

 

Cela symbolisait la chute du communisme en Russie et a entraîné le début d'un exode 
massif de 700 000 Juifs de l'ex-Union soviétique vers Israël. 

 

Dans le journal israélien, Hotam (24 novembre 1989), il y a un rapport d'un discours que le 
vice-ministre israélien des Affaires étrangères, le juif ashkénaze, Binyamin Netanyahu, a 
donné aux étudiants de l'Université Bar Ilan dans lequel il déclare : 

 

[quote_box_center] "Israël aurait dû exploiter la répression des manifestations en Chine, 
alors que l'attention mondiale se concentrait sur ce pays, pour procéder à des expulsions 
massives parmi les Arabes des territoires."[/quote_box_center] 

 

Les Rothschild de Londres et de Paris annoncent le lancement d'une nouvelle filiale, 
Rothschild GmbH, à Francfort, en Allemagne. 

 

1991 : Suite à l'invasion irakienne du Koweït le 2 août 1990, le 16 janvier de cette année, les 
États-Unis et la Grande-Bretagne ont lancé une campagne de bombardement aérien de 
cibles en Irak. Le 24 février, la campagne terrestre a commencé et devait durer 100 heures 
jusqu'au 28 février, lorsqu'un horrible crime de guerre s'est produit. 

 

Ce crime a été le massacre de 150 000 soldats irakiens avec des bombes à air comprimé. 
Ces Irakiens fuyaient sur une autoroute bondée du Koweït à Bassorah. Le président George 
Herbert Walker Bush a ordonné aux avions militaires américains et aux unités terrestres de 
tuer ces troupes qui se rendaient, elles ont ensuite été jetées au bulldozer dans des fosses 
communes anonymes dans le désert, certaines encore en vie. 
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Le président Bush a alors ordonné la cessation des hostilités. Quelle était la signification de 
ce massacre et du président Bush déclarant la guerre terminée ce jour-là ? Eh bien, c'était le 
jour où le "Jour de Pourim" est tombé cette année. C'est le jour où les Juifs célèbrent leur 
victoire sur l'ancienne Babylone, désormais basée à l'intérieur des frontières de l'Irak et un 
jour où les Juifs sont encouragés à se venger de leurs ennemis présumés. 

 

Lors de la conférence Bilderberg du 6 au 9 juin de cette année, à Baden-Baden, en 
Allemagne, David Rockefeller (un Rothschild) a fait la déclaration suivante : 

 

« Nous sommes reconnaissants au Washington Post, au New York Times, au Time 
Magazine et à d'autres grandes publications dont les administrateurs ont assisté à nos 
réunions et respecté leurs promesses de discrétion pendant près de 40 ans. Il nous aurait 
été impossible de développer notre plan pour le monde, si nous avions été soumis aux 
lumières de la publicité pendant ces années. 

 

Mais le monde est maintenant plus sophistiqué et prêt à marcher vers un gouvernement 
mondial. La souveraineté supranationale d'une élite intellectuelle et de banquiers mondiaux 
est certainement préférable à l'autodétermination nationale pratiquée au cours des siècles 
passés. 

 

1992 : En mars, l'ancien président du Federal Reserve Board, Paul A. Volker, devient 
président de la société bancaire européenne J. Rothschild, Wolfensohn and Co. 

 

Stephen Bryen, surpris en train d'offrir des documents confidentiels à Israël en 1978, siège à 
bord de l'Institut juif pro-israélien pour les affaires de sécurité nationale tout en continuant en 
tant que consultant rémunéré, avec une habilitation de sécurité, sur les exportations de 
technologies américaines sensibles. 

 

"L'option Samson", par Seymour M. Hersh rapporte, 

 

[quote_box_center] "Les renseignements obtenus illégalement volaient si volumineux de 
LAKAM (une unité secrète de renseignement israélien, un acronyme hébreu pour Scientific 
Liaison Bureau) vers les services de renseignement israéliens qu'un nom de code spécial, 
JUMBO, a été ajouté aux marques de sécurité déjà sur les documents. Il y avait des ordres 
stricts, se souvient Ari Ben-Menashe, "Tout ce qui était marqué JUMBO n'était pas censé 
être discuté avec vos homologues américains."[/quote_box_center] 
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Le Wall Street Journal rapporte que des agents israéliens ont apparemment tenté de voler le 
système de caméra espion aérien top secret de Recon Optical Inc. 

 

Le 16 septembre, la livre britannique s'effondre lorsque des spéculateurs monétaires dirigés 
par l'agent de Rothschild, le juif ashkénaze George Soros, empruntent des livres et les 
vendent contre des deutsche marks, dans l'espoir de pouvoir rembourser le prêt en monnaie 
dévaluée et d'empocher la différence. 

 

Cela se traduit par l'annonce par le chancelier britannique de l'Échiquier, Norman Lamont, 
d'une hausse des taux d'intérêt de 5 % en une journée et, par conséquent, plonge la 
Grande-Bretagne dans une récession qui dure de nombreuses années, car un grand nombre 
d'entreprises font faillite et le marché du logement s'effondre. 

 

C'est juste au bon moment pour les Rothschild, après avoir privatisé les actifs appartenant à 
l'État britannique dans les années 1980, fait grimper le prix de l'action, puis effondré les 
marchés afin qu'ils puissent les acheter pour des centimes sur la livre, une copie conforme 
de ce que Nathan Mayer Rothschild l'a fait à l'économie britannique 180 ans auparavant, en 
1812. 

 

On ne saurait trop insister sur le fait que le chancelier de l'Échiquier de l'époque, Norman 
Lamont, avant de devenir député, était banquier marchand chez NM Rothschild and Sons, 
qu'il a rejoint après avoir lu l'économie à Cambridge. 

 

1993 : Norman Lamont quitte le gouvernement britannique pour retourner chez NM 
Rothschild and Sons en tant que directeur, après que sa mission d'effondrement de 
l'économie britannique au profit des Rothschild soit accomplie. 

 

Ancien membre du Congrès, Paul Findley publie son livre phare, Deliberate Deceptions : 
Facing the Facts About the US Israel Relationship. 

 

Dans ce livre, il énumère les 65 résolutions des membres des Nations Unies contre Israël de 
la période 1955 à 1992, et les 30 veto des États-Unis au nom d'Israël qui, s'ils n'avaient pas 
été faits, auraient vu Israël avoir 95 résolutions contre eux à ce stade. 

 

Peu importe, même avec la marionnette d'Israël, les États-Unis les aidant à terroriser les 
autres, les 65 résolutions adoptées contre Israël sont plus que toutes les résolutions 
adoptées contre tous les autres pays réunis. 
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Non pas qu'Israël se soucie trop de l'opinion des Nations Unies si l'on considère que moins 
de deux semaines après l'attaque d'Israël contre l'USS Liberty (une attaque conçue pour 
couler le Liberty et rejeter la faute sur l'Égypte, poussant les États-Unis à entrer en guerre 
avec l'Égypte le au nom des mensonges israéliens, souvenez-vous de la devise du Mossad, 
"Par voie de tromperie, tu feras la guerre"), a déclaré le ministre israélien des Affaires 
étrangères, Aba Eban, à propos des Nations Unies, 

 

[quote_box_center] "Si l'Assemblée générale devait voter par 121 voix contre 1 en faveur 
d'"Israël", le retour aux lignes d'armistice (frontières d'avant juin 1967), "Israël" refuserait de 
se conformer à la décision", Nouvelle York Times – 19 juin 1967.[/quote_box_center] 

 

L'ADL est pris en train d'opérer une opération d'espionnage massive sur les détracteurs 
d'Israël, les Arabo-Américains, le Conseil du travail de San Francisco, la section locale 10 de 
l'ILWU, l'Oakland Educational Association, la NAACP, l'Irish Northern Aid, le Conseil 
international des traités indiens, l'Asian Law Caucus et le San Policier Francisco. 

 

Les données recueillies ont été envoyées en Israël et, dans certains cas, en Afrique du Sud. 
La pression des organisations juives oblige la ville à abandonner l'affaire pénale, mais l'ADL 
règle un procès civil pour une somme d'argent non divulguée. 

 

1995 : Ancienne scientifique de l'énergie atomique, le Dr Kitty Little affirme que les 
Rothschild contrôlent désormais 80 % de l'approvisionnement mondial en uranium, ce qui 
leur donne le monopole de l'énergie nucléaire. 

 

Le service d'enquête de la défense fait circuler une note avertissant les sous-traitants 
militaires américains que, 

 

[quote_box_center] "Israël collecte agressivement la technologie militaire et industrielle 
(américaine)." [/quote_box_center] 

 

Le rapport indique qu'Israël obtient des informations en utilisant  "le ciblage ethnique, 
l'agrandissement financier, l'identification et l'exploitation des fragilités individuelles" des 
citoyens américains. 

 

1996 : Un rapport du Bureau général de la comptabilité, 
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[quote_box_center] "Defense Industrial Security: Weaknesses in US Security Arrangements 
With Foreign-Owned Defence Contractors", a constaté que selon des sources de 
renseignement, "Pays A," (identifié par des sources de renseignement comme Israël, 
Washington Times, 22 février 1996),  " mène l'opération d'espionnage la plus agressive 
contre les États-Unis de tous les alliés américains. [/quote_box_center] 

 

Un fichier pdf du rapport est ici : 

 

www.gao.gov/archive/1996/ns96064.pdf 

 

Une version texte non formatée est ici : 

 

http://fas.org/man/gao/gao9664.htm 

 

Le Jerusalem Post (30 août 1996) a cité le rapport, 

 

[quote_box_center] " Les informations militaires classifiées et les technologies militaires 
sensibles sont des cibles prioritaires pour les agences de renseignement de ce pays." 
[/quote_box_center] 

 

Le rapport décrit, 

 

[quote_box_center] "Une opération d'espionnage menée par l'organisation de renseignement 
chargée de collecter des informations scientifiques et technologiques pour (Israël) a payé un 
employé du gouvernement américain pour obtenir des documents classifiés du 
renseignement militaire américain."[/quote_box_center] 

 

Le rapport de Washington sur les affaires du Moyen-Orient (Shawn L. Twing, avril 1996) a 
noté que c'était, 

 

[quote_box_center] "une référence à l'arrestation en 1985 de Jonathan Pollard, un analyste 
civil du renseignement naval américain qui a fourni à l'agence d'espionnage israélienne 
LAKAM environ 800 000 pages d'informations classifiées du renseignement américain." 

www.washington-report.org/backissues/0496/9604014.htm [/quote_box_center] 
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Le rapport du GAO a également noté que, 

 

[quote_box_center]"Plusieurs citoyens (d'Israël) ont été arrêtés aux États-Unis en train de 
voler une technologie sensible utilisée dans la fabrication de tubes de canons 
d'artillerie."[/quote_box_center] 

 

Un document de l'Office of Naval Intelligence, "Worldwide Challenges to Naval Strike 
Warfare" a rapporté que, 

 

[quote_box_center] "La technologie américaine a été acquise (par la Chine) via Israël sous la 
forme du chasseur Lavi et peut-être de la technologie des missiles SAM (sol-
air)."[/quote_box_center] 

 

Jane's Defence Weekly (28 février 1996) a noté que « jusqu'à présent, la communauté du 
renseignement n'a pas ouvertement confirmé le transfert de technologie américaine (via 
Israël) vers la Chine ». Le rapport note que cela "représente un pas en avant spectaculaire 
pour l'aviation militaire chinoise". (Flight International, 13 mars 1996). 

 

Amschel Rothschild, 41 ans, est étranglé avec le gros cordon de son propre peignoir dans sa 
chambre d'hôtel à Paris. Le Premier ministre français ordonne à la police française de clore 
son enquête et, Rupert Murdoch, né d'une mère juive et donc juif selon les normes 
ashkénazes, ordonne à ses rédacteurs et directeurs de l'information du monde entier de le 
signaler comme une crise cardiaque, s'ils en ont besoin. pour le signaler du tout. 

 

Le 12 mai, l'ambassadrice des Nations Unies et juive ashkénaze, Madeleine Albright, lors de 
son apparition sur 60 Minutes, a été interrogée par la correspondante Lesley Stahl, en 
référence aux années de sanctions économiques dirigées par les États-Unis contre l'Irak : 

 

[quote_box_center] "Nous avons entendu dire qu'un demi-million d'enfants sont morts. Je 
veux dire, c'est plus d'enfants que de morts à Hiroshima. Et, vous savez, est-ce que le prix 
en vaut la peine ?"[/quote_box_center] 

 

À quoi l'ambassadeur Albright a répondu :  "Je pense que c'est un choix très difficile, mais le 
prix, nous pensons, le prix en vaut la peine." 
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Ses commentaires ne provoquent aucun tollé public. En fait, l'holocauste d'un demi-million 
d'enfants irakiens est positivement admiré par le gouvernement des États-Unis si l'on 
considère que moins de 8 mois plus tard, le président Clinton a nommé Albright au poste de 
secrétaire d'État. Lors de sa comparution devant le comité sénatorial, qui envisageait sa 
nomination, Albright ronge littéralement son frein pour le sang d'autres enfants irakiens et 
elle déclare : 

 

[quote_box_center] "Nous insisterons pour maintenir des sanctions sévères de l'ONU contre 
l'Irak à moins que et jusqu'à ce que ce régime se conforme aux résolutions pertinentes du 
Conseil de sécurité."[/quote_box_center] 

 

1997 : Un ingénieur en mécanique de l'armée, juif ashkénaze, David A. Tenenbaum, « par 
inadvertance », donne des informations militaires classifiées sur les systèmes de missiles et 
les véhicules blindés aux responsables israéliens (New York Times, 20 février 1997). 

 

Le Washington Post rapporte que les renseignements américains ont intercepté une 
conversation dans laquelle deux responsables israéliens avaient discuté de la possibilité 
d'obtenir une lettre confidentielle que le secrétaire d'État de l'époque, Warren Christopher, 
avait écrite au dirigeant palestinien Yasser Arafat. 

 

L'un des Israéliens, identifié seulement comme « Dov », avait commenté qu'ils pourraient 
recevoir la lettre de « Mega », le nom de code du principal agent d'Israël aux États-Unis. 

 

L'ambassadeur des États-Unis en Israël, Martin Indyk, se plaint en privé auprès du 
gouvernement israélien de la surveillance brutale des agents des renseignements israéliens. 

 

Des agents israéliens mettent sur écoute une juive ashkénaze et la fille d'un rabbin, Monica 
Lewinsky, téléphonent au Watergate et enregistrent des séances de sexe par téléphone 
entre elle et le président Bill Clinton. Le rapport de Ken Starr confirme que Clinton a averti 
Lewinsky que leurs conversations étaient enregistrées et a mis fin à l'affaire. Fait intéressant, 
en même temps, la chasse du FBI pour "Mega" est annulée. 

 

Le 29 octobre, Edmond de Rothschild meurt à Genève. Fait intéressant, le même jour, Anton 
Szandor LaVey, le fondateur de l'Église de Satan, meurt également, qui dans son livre, 
"Satan Speaks", déclare-t-il en relation avec Les Protocoles des Sages de Sion, 

 

[quote_box_center] "La première fois que j'ai lu les Protocoles des Sages de Sion, ma 
réaction instinctive a été, alors qu'est-ce qui ne va pas avec ÇA ? N'est-ce pas ainsi que 



 

 
Toute forme de matière est énergie et rayonne de l'énergie 

 

devrait fonctionner tout plan directeur? Le public ne mérite-t-il pas – non, n'exige-t-il pas – un 
tel despotisme ? »[/quote_box_center] 

 

Kofi Annan devient secrétaire général des Nations unies. Il est marié à Nane Lagergren, une 
Rothschild, qu'il a épousée en 1984. 

 

1998 : La Banque centrale européenne est créée à Francfort, ville d'origine des Rothschild. 

 

2000 : George W. Bush est élu (c'est ce qu'on me dit) président des États-Unis. Bush et sa 
famille prétendent être des descendants de la maison Plantagenêt qui descend de la maison 
royale de Juda. 

 

2001 : Le 11 septembre, l'attaque contre le World Trade Center est orchestrée par Israël 
avec la complicité de la Grande-Bretagne et de l'Amérique, sous les ordres des Rothschild 
comme prétexte pour supprimer la liberté des personnes dans le monde en échange de la 
sécurité, tout comme cela s'est produit avec le Incendie du Reichstag en Allemagne où les 
citoyens ont été trompés afin de renoncer à la liberté pour la sécurité. 

 

Ils utiliseront également les attaques pour prendre le contrôle des quelques nations au 
monde qui n'autorisent pas les banques centrales Rothschild et donc moins d'un mois après 
ces attaques, les forces américaines attaquent l'Afghanistan, l'une des 7 seules nations au 
monde à ne pas le faire. t avoir une banque centrale contrôlée par les Rothschild. 

 

Moins d'une semaine avant l'attaque du 11 septembre 2001, le soi-disant principal pirate de 
l'air Mohamed Atta et plusieurs autres pirates de l'air ont effectué une visite encore 
inexpliquée à bord de l'un des lobbyistes pro israéliens, juif ashkénaze, les bateaux-casinos 
de Jack Abramoff. 

 

Aucune enquête n'est menée sur ce qu'ils faisaient là. On découvre que les communications 
des agents de la drogue américains ont été pénétrées. Les soupçons se portent sur deux 
sociétés, AMDOCS et Comverse Infosys, toutes deux détenues par des Israéliens. 
AMDOCS génère des données de facturation pour la plupart des compagnies de téléphone 
américaines et est en mesure de fournir des journaux détaillés de qui parle à qui. 

 

Comverse Infosys construit l'équipement d'écoute utilisé par les forces de l'ordre pour 
écouter tous les appels téléphoniques américains, mais on soupçonne que Comverse 
Infosys, qui reçoit la moitié de son budget de recherche et développement du gouvernement 
israélien, a construit une porte dérobée dans le système qui est en train d'être exploitée par 
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les services de renseignement israéliens et que les informations glanées sur les efforts 
américains d'interdiction de la drogue parviennent aux trafiquants de drogue. 

 

L'enquête menée par le FBI conduit à la révélation du plus grand réseau d'espionnage 
étranger jamais découvert aux États-Unis, exploité par Israël. La moitié des espions 
présumés ont été arrêtés lors du 11 septembre. 

 

Le 11 septembre, 5 Israéliens sont arrêtés pour avoir dansé et applaudi pendant 
l'effondrement des World Trade Towers. Soi-disant employés par Urban Moving Systems, 
les Israéliens sont pris avec plusieurs passeports et beaucoup d'argent. 

 

Deux d'entre eux se révèlent plus tard être le Mossad. Alors que les rapports de témoins 
suivent l'activité des Israéliens, il apparaît qu'ils ont été vus à Liberty Park au moment du 
premier impact, suggérant une prescience de ce qui allait arriver. Les Israéliens sont 
interrogés, puis finalement renvoyés en Israël. 

 

Le propriétaire de l'entreprise de déménagement utilisée comme couverture par les agents 
du Mossad abandonne son commerce et s'enfuit en Israël. Le gouvernement des États-Unis 
classe ensuite toutes les preuves liées aux agents israéliens et à leurs liens avec le 11 
septembre. 

 

Tout cela est rapporté au public via une histoire en quatre parties sur Fox News par Carl 
Cameron. La pression des groupes juifs, principalement l'AIPAC, oblige Fox News à retirer 
l'histoire de son site Web. Deux heures avant les attentats du 11 septembre, Odigo, une 
société israélienne dont les bureaux se trouvent à quelques pâtés de maisons des World 
Trade Towers, reçoit un avertissement préalable via Internet. 

 

Le responsable du bureau de New York fournit au FBI l'adresse IP de l'expéditeur du 
message, mais le FBI n'y donne pas suite. Le FBI enquête sur 5 entreprises de 
déménagement israéliennes comme fronts possibles pour les services secrets israéliens. 

 

Il est révélé qu'avant l'attaque, des millions de dollars d'options de vente sur American 
Airlines et United Airlines ont été échangés. Le FBI a promis de suivre les acheteurs, mais 
n'a jamais révélé ses conclusions. En effet, cela conduirait directement à Israël, l'État 
derrière les attentats du 911. 

 

Suite à l'attaque du World Trade Center, des lettres anonymes contenant de l'anthrax sont 
envoyées à divers politiciens et dirigeants de médias. Comme l'attaque du 11 septembre, 
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cela est immédiatement imputé à Al-Qaïda, jusqu'à ce qu'on découvre que l'anthrax contenu 
dans ces lettres est un type spécifique d'anthrax militarisé fabriqué par un laboratoire 
militaire américain. 

 

Voir aussi :  La Russie révèle des preuves d'images satellites du 11 septembre indiquant la 
complicité du gouvernement américain dans une attaque sous fausse bannière 

 

Le FBI découvre alors que le principal suspect de ces lettres à l'anthrax est un Juif 
ashkénaze, le Dr Philip Zack, qui a été réprimandé à plusieurs reprises par ses employeurs 
en raison de propos offensants qu'il a tenus à l'égard des Arabes. Le Dr Philip Zack a été 
filmé en train d'entrer dans la zone de stockage où il travaillait à Fort Detrick, où l'Anthrax 
était conservé. À ce stade, le FBI et les médias grand public ont cessé de faire des 
commentaires publics sur l'affaire. 

 

Président de la Ligue de défense juive depuis 1985, Juif ashkénaze, Irv Rubin est 
emprisonné pour avoir prétendument comploté pour faire exploser une mosquée et les 
bureaux d'un membre du Congrès arabo-américain. Il meurt peu de temps après s'être 
tranché la gorge lors d'une tentative de suicide, avant de pouvoir être traduit en justice. 

 

Une semaine avant l'attaque du WTC, la Zim Shipping Company déménage de ses bureaux 
dans le WTC, rompant son bail et coûtant 50 000 $ à l'entreprise. Aucune raison n'a jamais 
été donnée, mais Zim Shipping Company appartient à moitié à l'État d'Israël (Les 
Rothschild). 

 

Le 3 octobre, le Premier ministre israélien, Ariel Sharon, fait la déclaration suivante au Juif 
ashkénaze, Shimon Peres, comme l'a rapporté la radio Kol Yisrael. 

 

[quote_box_center] "Chaque fois que nous faisons quelque chose, vous me dites que 
l'Amérique fera ceci et fera cela... Je veux vous dire quelque chose de très clair, ne vous 
inquiétez pas de la pression américaine sur Israël. Nous, le peuple juif, contrôlons 
l'Amérique, et les Américains le savent. »[/quote_box_center] 

 

2002: Le troisième nouveau dictionnaire international de Webster (intégral), réimprimé en 
2002, fournit une nouvelle définition de l'antisémitisme qui n'a pas été mise à jour depuis 
1956. Il lit, 

 

[quote_box_center] "Antisémitisme : (1) hostilité envers les Juifs en tant que groupe religieux 
ou racial minoritaire, souvent accompagnée de discrimination sociale, politique ou 
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économique (2) opposition au sionisme (3) sympathie pour les opposants à Israël."[/ 
quote_box_center] 

 

Ce sont les définitions (2) et (3) qui ont été ajoutées dans l'édition de 2002, juste avant que 
les USA décident d'envahir l'Irak sous les ordres de l'Etat de Rothschild, je veux dire Israël. 
Cette année également, le Premier ministre israélien, criminel de guerre, Ariel Sharon, 
ordonne le massacre du camp de réfugiés de Jénine en Cisjordanie. Mieux vaut mettre à 
jour cette définition pour protéger ces criminels. 

 

La DEA publie un rapport selon lequel des espions israéliens, se faisant passer pour des 
étudiants en art, ont tenté de pénétrer dans les bureaux du gouvernement américain. La 
police près de la base aérienne navale de Whidbey Island, dans le sud de l'État de 
Washington, arrête un camion suspect et arrête deux Israéliens, dont l'un se trouve 
illégalement aux États-Unis. Les deux hommes roulaient à grande vitesse dans un camion 
de location Ryder, qui, selon eux, avait été utilisé pour « livrer des meubles ». 

 

Le lendemain, la police a découvert des traces d'explosifs plastiques de qualité militaire TNT 
et RDX à l'intérieur de l'habitacle et sur le volant du véhicule. Le FBI annonce ensuite que les 
tests qui ont montré des explosifs étaient, "faux positifs", par la fumée de cigarette, un test 
de réclamation que les experts disent est ridicule. 

 

Sur la base d'un alibi fourni par une femme, l'affaire est classée et les Israéliens sont remis à 
l'INS pour être renvoyés en Israël. Une semaine plus tard, la femme qui a fourni l'alibi 
disparaît. 

 

2003 : Les États-Unis envahissent l'Irak le 19 mars, qui est cette année le saint « Jour de 
Pourim » dans le calendrier juif. Ce, "Jour de Pourim", est un jour où les Juifs célèbrent leur 
victoire sur l'ancienne Babylone, maintenant basée à l'intérieur des frontières de l'Irak, 
comme c'est intéressant. 

 

Ce qui est également significatif, c'est que la précédente invasion de l'Irak dirigée par les 
États-Unis s'est terminée le jour de Pourim dix ans plus tôt avec le massacre de 150 000 
Irakiens en fuite sous le père du président actuel, George Herbert Walker Bush. Pourim est 
aussi le moment où les Juifs sont encouragés à se venger dans le sang contre leurs 
ennemis présumés. 

 

L'ancienne Babylone, je veux dire l'Irak, est maintenant l'une des six nations restantes dans 
le monde qui n'ont pas de banque centrale contrôlée par les Rothschild. Cette guerre 
consiste principalement à voler l'approvisionnement en eau de l'Irak pour Israël et est menée 
avec le sang de l'armée américaine que l'État de Rothschild, je veux dire Israël, contrôle. 
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Israël a toujours lutté pour l'eau, il a dû voler les hauteurs du Golan à la Syrie qui fournissait 
à Israël un tiers de son eau douce 36 ans auparavant, mais toujours en Israël, l'extraction de 
l'eau a dépassé le remplacement de 2,5 milliards de mètres au cours des 25 dernières 
années. 

 

Cela signifie que l'eau est beaucoup plus précieuse pour eux que les réserves de pétrole qui 
sont les deuxièmes plus grandes réserves de pétrole de la planète. 

 

Le Premier ministre malaisien Mahathir Mohamed déclare dans un discours, 

 

[quote_box_center] "Les Juifs gouvernent le monde par procuration. Ils poussent les autres à 
se battre et à mourir pour eux. »[/quote_box_center] 

 

Le chef de la police de Cloudcroft arrête un camion roulant à toute allure dans une zone 
scolaire. Les chauffeurs se révèlent être des Israéliens avec des passeports périmés. 
Prétendant être des déménageurs, le camion contient des meubles de rebut et plusieurs 
cartons. 

Les Israéliens sont livrés à l'immigration. Le contenu des boxers n'est pas révélé au public. 

 

Israël déploie des escouades d'assassins dans d'autres pays, dont les États-Unis. Le 
gouvernement américain ne proteste pas. 

 

2004 : Deux ans après une enquête sur le rôle possible de l'AIPAC (The American Israel 
Public Affairs Committee - le plus grand groupe de lobbying politique aux États-Unis avec 
plus de 65 000 membres dont le seul but est d'utiliser les États-Unis aux fins d'Israël) en tant 
que front d'espionnage pour Israël, juif ashkénaze, Larry Franklin, un analyste du Pentagone 
de niveau intermédiaire est observé par le FBI donnant des informations classifiées à deux 
responsables de l'AIPAC soupçonnés d'être des espions israéliens. 

 

L'AIPAC engage l'avocat Nathan Lewin pour s'occuper de leur défense juridique, le même 
avocat qui a défendu l'espion israélien présumé Stephen Bryen en 1978. Larry Franklin a 
travaillé au Pentagone Office of Special Plans, dirigé par Richard Perle, à l'époque Perle (qui 
a été surpris en train de donner des informations à Israël en 1970) insistait sur le fait que 
l'Irak regorgeait d'armes de destruction massive obligeant les États-Unis à envahir et à 
conquérir l'Irak. 
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Il n'y avait pas d'ADM, bien sûr, et Perle a rejeté le blâme pour les « mauvaises informations 
» sur George Tenet. Mais ce que l'on sait, c'est que le Bureau des plans spéciaux du 
Pentagone se coordonnait avec un groupe similaire en Israël, dans le bureau d'Ariel Sharon. 

 

Avec deux espions israéliens présumés (au moins) à l'intérieur du bureau d'où proviennent 
les mensonges qui ont déclenché la guerre en Irak, il semble que le peuple des États-Unis 
soit victime d'un canular mortel, un canular qui a déclenché une guerre en utilisant le sang et 
l'argent des citoyens américains aux fins de l'oppression israélienne. 

 

La fuite de l'enquête de l'AIPAC dans les médias le 28 août 2004 a averti à l'avance d'autres 
espions travaillant avec Franklin. Les dommages causés à l'enquête du FBI ont été achevés 
lorsque le procureur général des États-Unis, John Ashcroft, a ordonné au FBI d'arrêter 
toutes les arrestations dans cette affaire. 

 

Comme l'affaire Stephen Bryen et la chasse à "Mega", ce dernier scandale d'espionnage 
semble destiné à des fonctionnaires qui ont leurs propres allégeances secrètes à protéger, à 
moins d'un tollé public massif. 

 

La police près de l'usine de services de combustible nucléaire dans le Tennessee arrête un 
camion après une poursuite de trois milles, au cours de laquelle le conducteur jette une 
bouteille contenant un liquide étrange depuis la cabine. Les chauffeurs se révèlent être des 
Israéliens utilisant de fausses pièces d'identité. Le FBI refuse d'enquêter et les Israéliens 
sont libérés. 

 

Deux Israéliens tentent d'entrer dans la base sous-marine navale de Kings Bay, qui abrite 
huit sous-marins Trident. Le camion est testé positif aux explosifs. 

 

Le directeur national de l'ADL, Abraham H. Foxman, publie un livre intitulé « Plus jamais ça ? 
La menace du nouvel antisémitisme », dans lequel il déclare que le « mensonge » du 
Nouveau Testament, selon lequel les anciens pharisiens étaient responsables de la mort du 
Christ, a été responsable de l'antisémitisme à travers les millénaires et donc du Nouveau 
Testament de la bible est, "discours de haine," et devrait être censuré ou interdit. 

 

2005 : Le 20 janvier, le président Bush fait la déclaration suivante dans le cadre de son 
deuxième discours inaugural : « Lorsque nos fondateurs ont déclaré un nouvel ordre des 
âges. Ce n'est pas vrai. Les fondateurs n'ont pas déclaré un "nouvel ordre des âges", le 
président Roosevelt l'a fait lorsqu'en 1933, il a mis sa traduction latine, "Novus Ordo 
Seclorum", sur le billet d'un dollar. 
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Le 7 juillet, le réseau souterrain de Londres est bombardé. Le ministre israélien des 
Finances, Binyamin Netanyahu est à Londres le matin des attentats afin d'assister à une 
conférence économique dans un hôtel au-dessus de la station de métro où l'une des 
explosions s'est produite, mais est resté dans sa chambre d'hôtel à la place après avoir été 
informé par des Israéliens des attaques de responsables du renseignement étaient 
attendues. 

 

Il ne reste plus que 5 nations dans le monde sans banque centrale contrôlée par les 
Rothschild : l'Iran ; Corée du Nord; Soudan; Cuba; et la Libye. 

 

Le professeur de physique, Stephen E. Jones de l'Université Brigham Young publie un 
article dans lequel il prouve que les bâtiments du World Trade Center n'ont pu être détruits 
que par des explosifs. Il ne reçoit aucune couverture dans les médias grand public pour ses 
affirmations scientifiques et prouvables. 

 

2006 : La Banque Edmond De Rothschild, filiale du groupe bancaire familial européen 
Edmond De Rothschild en France, devient la première banque familiale étrangère à obtenir 
l'agrément de la China Banking Regulatory Commission et à entrer sur le marché financier 
chinois. 

 

L'ADL s'appuie impitoyablement sur les gouvernements du monde entier pour adopter une 
législation sur les crimes haineux, car ils ont peur que la cabale criminelle qu'est Israël et les 
Rothschild soit de plus en plus exposée quotidiennement, principalement sur Internet. Leur 
travail consiste à protéger ce réseau criminel et quelle meilleure façon de le faire qu'en 
adoptant des lois dans lesquelles quiconque expose un criminel juif devient un criminel. 

 

David Irving est condamné à trois ans de prison en Autriche, pour avoir nié l'holocauste. Il 
est important de noter que le seul événement historique que vous pouvez être arrêté pour 
interrogatoire est l'holocauste. C'est parce que cela a été la plus grande arme des Rothschild 
pour vous laver le cerveau, LE GOY STUPIDE ! est que les Juifs sont si pauvres et 
persécutés alors qu'en réalité ils contrôlent la grande majorité de la finance internationale et 
des sociétés internationales à travers le monde. 

 

Avis de non-responsabilité : tous les points de vue ou opinions présentés dans cet article 
sont uniquement ceux de l'auteur/de la source présentés ci-dessous et ne reflètent pas 
nécessairement la position de CSGlobe ou de son personnel. 

 

Ressources 
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Voici un lien vers 6 pages d'autographes du congrès sioniste de 1929 avec des noms très 
intéressants dessus. 

 

Sources 
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lors des réunions secrètes des francs-maçons, des Illuminati et des sociétés de lecture - 
John Robison - 1798 

 

La Vie de Napoléon – Sir Walter Scott – 1827 
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L'archipel du Goulag, Vol. 2, parties 3 et 4 - Aleksandr Solzhenitsyn - Première traduction 
anglaise publiée en 1975. 

 



 

 
Toute forme de matière est énergie et rayonne de l'énergie 

 

Wall Street et la montée d'Hitler - Anthony C. Sutton - 1976 

 

Le document Rosenthal - Walter White, Jr. - 1978 

 

Deux Rothschild et la terre d'Israël - Simon Schama - 1978 

 

L'étoile à six branches - Dr OJ Graham - 1984 

 

Les derniers jours en Amérique - Bob Fraley - 1984 

 

À qui appartiennent les réseaux de télévision - Eustace Mullins - 1985 

 

L'option Samson: l'arsenal nucléaire d'Israël et la politique étrangère américaine - Seymour 
M. Hersh - 1991 

 

Une histoire des Juifs en Amérique - Howard M. Sachar - 1992 

 

Déceptions délibérées : Faire face aux faits sur les relations israélo-américaines - Paul 
Findley - 1993 

 

Descente en esclavage - Des Griffin - 1994 

 

Lignées des Illuminati - Fritz Springmeier - 1995 

 

Histoire juive, religion juive - Israel Shahak - 1994 

 

Satan parle - Anton Szandor LaVey - 1998 

 

Les tueurs en série d'élite de Lincoln, JFK, RFK et MLK - Robert Gaylon Ross - 2001 



 

 
Toute forme de matière est énergie et rayonne de l'énergie 

 

 

Plus jamais? La menace du nouvel antisémitisme - Abraham H. Foxman - 2004 

 

L'élite n'ose pas, laissez-nous le dire aux gens - Robert Gaylon Ross - 2004 

 

Codex Magica – Texe Marrs – 2005 

 

 

Source : https://csglobe.com/the-history-of-the-house-of-rothschild-1743-2006/ 

 

 


